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AUCTION 5547

Succession de feus Monseigneur le Comte de
Paris et Madame la Comtesse de Paris
14 October 2008, Paris

SALE TOTAL: 2,383,050 (EUR)

473 Lots for Sale 5547

LOT 1
GRAND DINER PARISIEN
FRANCE, VERS 1870
47,5 x 33,5 cm. (18¾ x 13¼ in.)

ESTIMATE
€40 - €60
($55 - $82)

PRICE REALIZED
€563
($769)

LOT 2
PARTIE COMPOSITE DE SERVICE A THE ET A
CAFE
MARQUES POUR TIFFANY ET MANUFACTURE ROYALE
DE LIMOGES

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)

LOT 3
POT A LAIT EN PORCELAINE DE SEVRES DU
XIXEME SIECLE
MARQUE EN BLEU AU LP COURONNE INSCRITE
SEVRES/1844 ET MARQUE EN ROUGE CHATEAU
Hauteur: 19,5 cm. (7 5/8 in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 4
PARTIE DE SERVICE DE VERRES EN CRISTAL
DE BACCARAT
MARQUE AU TAMPON BACCARAT
Le plus grand verre: 16,5 cm. (6½ in.) (19)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€5,250
($7,181)

LOT 5
VERRE A PIED EN CRISTAL

Hauteur: 16 cm. (6¼ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)
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LOT 6
PARTIE DE SERVICE DE VERRES

Le plus grand verre: 13,5 cm. (5¼ in.) (26)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€6,875
($9,403)

LOT 7
PARTIE DE SERVICE DE TABLE ARMORIE EN
PORCELAINE DE LIMOGES
MARQUE IMPRIMEE EN ROUGE CH.FIELD
HAVILAND/LIMOGES
Diamètre des assiettes: 25,5 cm. (10 in.) (191)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€26,900
($36,793)

LOT 8
IMPORTANT ENSEMBLE DE PLATERIE EN
ARGENT
PAR ODIOT, PREVOST ET CIE, 1894-1906
Longueur des grands plats ovales: 53 cm. (21 in.)

ESTIMATE
€15,000 - €20,000
($20,474 - $27,299)

PRICE REALIZED
€66,500
($90,956)

LOT 9
BASSIN D'AIGUIERE EN ARGENT
PROBABLEMENT ITALIE, XIXEME SIECLE
Longueur: 30 cm. (11¾ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€1,000
($1,368)

LOT 10
AIGUIERE EN ARGENT
VIENNE, 1810, ORFEVRE ILLISIBLE
Hauteur: 28 cm. (11 in.)

ESTIMATE
€2,500 - €3,500
($3,412 - $4,777)

PRICE REALIZED
€6,875
($9,403)

LOT 11
BOITE EN ARGENT ET BOIS ET BOITE
D'ALLUMETTES EN LAITON DORE
LA BOITE, GLASGOW, 1959
Longueur: 8 et 5 cm. (3 1/8 et 2 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 12
ENSEMBLE EN ARGENT, VERMEIL ET BRONZE
EN PARTIE FRANCE, FIN DU XIXEME SIECLE
Hauteur cadre: 14,5 cm. (5¾ in.) (5)

ESTIMATE
€120 - €180
($164 - $246)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)
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LOT 13
PLATEAU EN ARGENT
MODERNE
Longueur: 54 cm. (21¼ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€6,875
($9,403)

LOT 14
BOITE EN VERMEIL ET VERRE
PAR LEUCHARS, PARIS, XXEME SIECLE
Longueur: 21 cm. (8¼ in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 15
ENSEMBLE EN ARGENT ET METAL ARGENTE
FRANCE, TUNISIE, PORTUGAL, XIXEME ET XXEME
SIECLE
Diamètre du plat: 25 cm. (9 7/8 in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)

LOT 16
SERVICE A THE ET CAFE EN ARGENT
PAR ODIOT, PREVOST ET CIE, PARIS, 1894-1906
Longueur du plateau: 85,5 cm. (33¾ in.)

ESTIMATE
€10,000 - €15,000
($13,649 - $20,474)

PRICE REALIZED
€34,100
($46,641)

LOT 17
SERVICE DE TABLE EN ARGENT ET VERMEIL
PAR ODIOT ET PREVOST ET CIE, PARIS, 1894-1906

ESTIMATE
€15,000 - €20,000
($20,474 - $27,299)

PRICE REALIZED
€38,900
($53,206)

LOT 18
ENSEMBLE EN ARGENT ET METAL ARGENTE
EN PARTIE LONDRES, 1863
Diamètre: 31 cm. (12¼ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€6,000
($8,207)

LOT 19
MOULE EN METAL ARGENTE
FRANCE, XXEME SIECLE
Hauteur: 21 cm. (8¼ in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€5,250
($7,181)
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LOT 20
ABAISSE-LANGUE EN ARGENT
PROBABLEMENT SUD DE LA FRANCE, MAITRE
ABONNE JBL, VERS 1770
Longueur: 23,5 cm. (9¼ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)

LOT 21
PAIRE DE LAMPES EN METAL ARGENTE
PAR GAGNEAU, PARIS, XXEME SIECLE
Hauteur: 40,5 cm. (16 in.) (2)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,839)

LOT 22
ENSEMBLE EN METAL ARGENTE
PAR ODIOT, CHRISTOFLE, PARIS, XIXEME ET XXEME
SIECLE; UN PLATEAU, ITALIE,
Longueur du plateau: 50 cm. (19¾ in.) (5)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,223)

LOT 23
SOUPIERE, SON COUVERCLE ET SON
PRESENTOIR EN ARGENT
PAR BOYER CALLOT, PARIS, VERS 1930
Longueur de la soupière: 40 cm. (15¾ in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€6,250
($8,549)

LOT 24
CHAUFFE-PLAT EN METAL ARGENTE
PAR CHRISTOFLE, PARIS, VERS 1845
Longueur: 34 cm. (13¼ in.)

ESTIMATE
€700 - €1,000
($955 - $1,365)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 25
ENSEMBLE EN METAL ARGENTE
PAR CHRISTOFLE, CERTAINES POUR LE CHATEAU
D'EU, PARIS, MILIEU DU XIXEME SIECLE
Longueur du plat à poisson: 60 cm. (23 5/8 in.) (10)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,839)

LOT 26
DIX DESSOUS DE BOUTEILLE EN ARGENT ET
BOIS
CINQ PAR JEAN-BAPTISTE-CLAUDE ODIOT, PARIS,
1798-1809; CINQ FRANCE, APRES 1838
Diamètre: 12 cm. (4¾ in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,500
($2,047 - $3,412)

PRICE REALIZED
€12,500
($17,097)



20/06/2023, 09:39 Christie's

https://www.christies.com/lotfinder/print_sale.aspx?saleid=21990 5/69

473 Lots for Sale 5547

LOT 27
SERVICE A THE, CAFE ET CHOCOLAT EN
ARGENT
PAR HENIN ET CIE, PARIS, XXEME SIECLE
Longueur du plateau: 68 cm. (26¾ in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€19,700
($26,945)

LOT 28
ENSEMBLE EN ARGENT ET VERMEIL
FRANCE, BRESIL, ITALIE, PORTUGAL, ANGLETERRE,
XIXEME ET XXEME SIECLE

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,223)

LOT 29
CARAFE A VIN EN ARGENT ET VERRE ET
COUPE PAPIER EN ECAILLE ET ARGENT
LA CARAFE, XXEME SIECLE; LE COUPE PAPIER,
FRANCE, XIXEME SIECLE
Hauteur de la carafe: 19 cm. (7½ in.) (2)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 30
ENSEMBLE EN ARGENT ET METAL ARGENTE
LA PAIRE DE COQUILLES, EDIMBOURG, 1851, LE
PLATEAU, ITALIE, MODERNE
Longueur: 58 cm. (23 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)

LOT 31
ENSEMBLE EN ARGENT
EN MAJORITE PORTUGAL, XXEME SIECLE
Diamètre: 28 cm. (11 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,223)

LOT 32
ENSEMBLE EN ARGENT, VERMEIL ET METAL
ARGENTE
PAR PUIFORCAT, PARIS; DAVID FERREIRA, PORTO;
J.PEREZ, ESPAGNE ET ASPREY,

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,000
($1,368)

LOT 33
BOITE A CIGARETTES EN ARGENT
FRANCE, XXEME SIECLE, ORFEVRE CC
Longueur: 24,5 cm. (9¾ in.)

ESTIMATE
€700 - €900
($955 - $1,228)

PRICE REALIZED
€10,625
($14,532)
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LOT 34
SERVICE A THE ET CAFE EN ARGENT
PAR ODIOT ET PREVOST, PARIS, 1894-1906
Hauteur de la cafetière: 19 cm. (7½ in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€9,375
($12,823)

LOT 35
DEUX PLATS EN ARGENT
UN PAR CARDEILHAC, PARIS; LE SECOND,
ALLEMAGNE, XXEME SIECLE
Longueurs: 37 et 42,5 cm. (14½ et 16¾ in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,471)

LOT 36
UNE NAPPE D'APPARAT
FIN DU XIXEME SIECLE
400 x 260 cm. (157½ x 102½ in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€12,500
($17,097)

LOT 37
UNE NAPPE
FIN DU XIXEME SIECLE
650 x 230 cm. (256 x 90½ in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€5,250
($7,181)

LOT 38
ENSEMBLE DE QUATRE NAPPES

ESTIMATE
€1,000 - €1,200
($1,365 - $1,638)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 39
ENSEMBLE DE NAPPE ET SERVIETTES
FIN DU XIXEME SIECLE
Nappe: 1000 x 240 cm. (393¾ x 94½ in.) (35)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€13,700
($18,738)

LOT 40
ENSEMBLE DE NAPPE ET SERVIETTES
FIN DU XIXEME SIECLE
Nappe: 1280 x 240 cm. (504 in. x 94½ in.) (36)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€12,500
($17,097)
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LOT 41
EXCEPTIONNELLE NAPPE D'APPARAT
FIN DU XIXEME SIECLE
600 x 250 cm. (236¼ x 98½ in.) (48)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€10,625
($14,532)

LOT 42
TROIS LIVREES DE VALET DE PIED
DEBUT DES ANNEES 1950

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 43
LIVREE DE MAITRE D'HOTEL
DEBUT DES ANNEES 1950

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)

LOT 44
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
TETE D'HENRI IV EN BRONZE
Hauteur sans la base: 43 cm. (16 7/8 in.), Hauteur avec la
base: 66 cm. (25 7/8 in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€8,750
($11,968)

LOT 45
AEGIDIUS SADELER (1570-1629)
Henri IV
26 x 18,7 cm. (10¼ x 7½ in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€2,250
($3,077)

LOT 46
NICOLAS DE LARMESSIN (1640-1725)
Marie de Medicis, Reine de France
23,7 x 16,4 cm. (9¾ x 6½ in.)

ESTIMATE
€100 - €120
($136 - $164)

PRICE REALIZED
€1,063
($1,453)

LOT 47
D'APRES FRANS II POURBUS (1569-1622)
Henri IV, Roi de France par François Séraphin Delpech
33 x 25 cm. (13 x 9¾ in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)
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LOT 48
BASSIN
EGYPTE, ART OTTOMAN, XVIEME SIECLE
Diamètre: 36 cm. (14 1/8 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 49
CHAISE A BRAS DANS LE STYLE DU XVIIEME
SIECLE
TRAVAIL DU XIXEME SIECLE
Hauteur: 89 cm. (35 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€138
($188)

LOT 50
COFFRE DANS LE STYLE DU XVIIEME SIECLE

Hauteur: 48 cm. (19 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 51
TAPIS DE GALERIE
NORD-OUEST DE L'IRAN, VERS 1890
433 x 106 cm. (170½ x 41¾ in.)

ESTIMATE
€200 - €250
($273 - $341)

PRICE REALIZED
€625
($855)

LOT 52
CROIX PROCESSIONNELLE
ETHIOPIE
Hauteur: 46 cm. (18 in.), Largeur: 34 cm. (13½ in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 53
TABOURET DANS LE STYLE DU XVIIEME
SIECLE

Hauteur: 39,5 cm. (15½ in.), Largeur: 56,5 (22¼ in.),
Profondeur: 43 cm. (17 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,248)
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LOT 54
PAIRE DE FAUTEUILS ET UN CANAPE DANS LE
STYLE DU XVIIEME SIECLE
TRAVAIL DU XIXEME SIECLE, ESTAMPILLE DE
LAURAND
Dimensions du canapé: Hauteur: 114,5 cm. (45 in.),
Largeur: 157 cm. (61¾ in.); Dimensions des fauteuils:
Hauteur: 110 cm. (43 1/3 in.), Largeur: 62 cm. (24 3/8 in.)
(3)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)

LOT 55
PHOTOGRAPHIE ANCIENNE D'UN TABLEAU
FIGURANT LES PORTRAITS DU ROI LOUIS-
PHILIPPE...
FRANCE XIXEME SIECLE
6,5 x 9,5 cm. (2½ X 3¾ in.)

ESTIMATE
€70 - €100
($96 - $136)

PRICE REALIZED
€500
($684)

LOT 56
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Vue du château d'Eu
craie noire, aquarelle
190 x 320 mm. (7¼ x 12¼ in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€12,500
($17,097)

LOT 57
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Vue de Dieppe et son Château
Reproduction en couleurs, papier insolé, non examinée
hors de son cadre
14 x 17 cm. (5¼ x 6 3/8 in.)

ESTIMATE
€40 - €60
($55 - $82)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)

LOT 58
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME ET XXEME
SIECLE
Sujets divers
87 x 50 cm. (34½ x 19½ in.) (28)

ESTIMATE
€80 - €120
($109 - $164)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 59
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Marie Amélie, Reine des français, (1782-1866)
L'ensemble 61 x 45 cm. (24 x 17¾ in.) (92)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)

LOT 60
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME ET XXEME
SIECLE
Portraits de la Famille d'Orléans
Dimension de la plus grande: 62,8 x 46 cm. (24½ x 18 in.)
(48)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€563
($769)
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LOT 61
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME ET XXEME
SIECLE
Portraits de la Famille d'Orléans
Dimension de la plus grande: 62,8 x 46 cm. (24½ x 18 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€475
($650)

LOT 62
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME ET XXEME
SIECLE
Portraits de la Famille d'Orléans
Dimension de la plus grande: 62,8 x 46 cm. (24½ x 18 in.)
(48)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)

LOT 63
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME ET XXEME
SIECLE
Portraits de la Famille d'Orléans
Dimension de la plus grande: 62,8 x 46 cm. (24½ x 18 in.)
(48)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)

LOT 63 A
ATTRIBUE A JACQUES-AUGUSTIN DIEUDONNE
(1795-1873)
BUSTE DE LOUIS-PHILIPPE
Hauteur: 43 cm. (17 in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)

LOT 64
ECOLE DU XIXEME SIECLE
Louis-Philippe, premier comte de Paris (1838-1894)
L'ensemble 36 x 29 cm (14¼ x 11½ in.)

ESTIMATE
€250 - €350
($341 - $478)

PRICE REALIZED
€475
($650)

LOT 65
DUJARDIN HELIOGRAVEURS
Louis Philippe, premier Comte de Paris (1838-1894)
51.5 x 36 cm. (20¼ x 14¼ in.) (39)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€438
($598)

LOT 66
ECOLE DU XIXEME SIECLE
Portraits de Philippe et de Marie-Dorothée, duc et
duchesse d'Orléans...
50 x 40 cm. (19½ x 15¾ in.) (84)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)
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LOT 67
ECOLE DU XIXEME SIECLE
Philippe, duc d'Orléans (1869-1926)
53,3 x 32,5 cm. (21 x 12¾ in.) (260)

ESTIMATE
€250 - €350
($341 - $478)

PRICE REALIZED
€625
($855)

LOT 68
ECOLE ANGLAISE DU XIXEME SIECLE
PHILIPPE, DUC D'ORLÉANS (1869-1926)
25 x 18,1 cm. (9 7/8 x 7 1/8 in.) (40)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€525
($718)

LOT 69
ECOLE FRANCAISE DU XXEME SIECLE
Portraits de Jean et Isabelle, duc et duchesse de Guise
(1874-1940 et...
33 x 25 cm. (12 x 9¾ in.) (122)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€475
($650)

LOT 70
FAUTEUIL DE BUREAU D'EPOQUE LOUIS-
PHILIPPE

Hauteur: 95 cm. (37 3/8 in.), Largeur: 57 cm. (22 3/8 in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,787)

LOT 71
PAIRE DE CANDELABRES DE LA SECONDE
MOITIE DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 60 cm. (23 2/3 in.) (2)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 72
BUREAU PLAT DE STYLE LOUIS-PHILIPPE

Hauteur: 78,5 cm. (31 in.), Largeur: 129 cm. (50¾ in.),
Profondeur: 65 cm. (25 2/3 in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€938
($1,282)

LOT 73
PENDULE D'EPOQUE LOUIS-PHILIPPE

Hauteur: 32 cm. (12½ in.), Largeur: 17,5 cm. (7 in.),
Profondeur: 10 cm. (4 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)
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LOT 74
PRESSE A SEC DE LA FIN DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 27 cm. (10½ in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,063
($1,453)

LOT 75
DEUX FAUTEUILS DE BUREAU D'EPOQUE
LOUIS-PHILIPPE

Hauteur: 83 cm. (32 5/8 in.), Largeur: 63 cm. (24¾ in.)

ESTIMATE
€1,200 - €1,600
($1,638 - $2,184)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)

LOT 76
BUREAU PLAT D'EPOQUE LOUIS-PHILIPPE

Hauteur: 75 cm. (29 5/8 in.), Largeur: 193 cm. (75 7/8 in.),
Profondeur: 114 cm. (44 7/8 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€19,700
($26,945)

LOT 78
TABLE DE CHEVET D'EPOQUE LOUIS-PHILIPPE

Hauteur: 80 cm. (31½ in.), Diamètre: 40,5 cm. (16 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,248)

LOT 79
REGLEMENT POUR LES DAMES ADMISES A LA
MAISON D'ENGHIEN
FRANCE, 1880
59 x 44 cm. (23¼ x 17¼ in.)

ESTIMATE
€40 - €60
($55 - $82)

PRICE REALIZED
€500
($684)

LOT 80
COMMODE D'EPOQUE LOUIS-PHILIPPE

Hauteur: 91 cm. (35¾ in.), Largeur: 126,5 cm. (49¾ in.),
Profondeur: 56 cm. (22 in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 81
ENSEMBLE DE NEUF CRAVACHES
FRANCE, XIXEME ET XXEME SIECLE
Longueur maximale : 90,1 cm. (35½ in.) (10)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,248)
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LOT 82
PORTE CRAVACHES, VERS 1950

Hauteur: 81 cm. (31¾ in.)

ESTIMATE
€80 - €120
($109 - $164)

PRICE REALIZED
€438
($598)

LOT 83
ENSEMBLE DE CRAVACHES ET DE CANNES
FRANCE, XXEME SIECLE
Longueur maximale: 74 cm. (29 in.)

ESTIMATE
€100 - €120
($136 - $164)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)

LOT 84
ENSEMBLE DE NEUF CANNES
FRANCE, XXEME SIECLE
Longueur maximale : 95 cm. (37 3/8 in.) (9)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€4,750
($6,497)

LOT 85
ECOLE FRANCAISE DU XXEME SIECLE
Cheval dans une écurie
aquarelle et gouache
50 x 65 mm. (2 x 2¼ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 86
DEUX OMBRELLES
FRANCE VERS 1900
Longueur maximale: 96,5 cm. (38 in.) (2)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€300
($410)

LOT 87
PETIT TAPIS BESHIR KELLEH
EST DU TURKESTAN, VERS 1880
260 x 145 cm. (102½ x 57 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€500
($684)

LOT 88
PETIT TAPIS LESGHI
CAUCASE, VERS 1910
190 x 102 cm. (74¾ x 40¼ in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€563
($769)
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LOT 89
TAPIS BOUKHARA
AFGHANISTAN, VERS 1940
350 x 240 cm. (137¾ x 94½ in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)

LOT 90
PETIT TAPIS BELOUCH
NORD EST DE LA PERSE, VERS 1910
176 x 99 cm. (69¼ x 39 in.)

ESTIMATE
€100 - €200
($136 - $273)

PRICE REALIZED
€400
($547)

LOT 91
ENSEMBLE DE CINQ XYLOGRAPHIES
INDE, FIN DU XIXEME SIECLE
Dimensions "au coup de planche" de la plus grande: 26 x
35,5 cm. (10¼ x 14 in.) (6)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€225
($308)

LOT 92
TANCREDE DE SCITIVAUX (ACTIF A LA FIN DU
XIXEME SIECLE)
Jeune fille en costume oriental
craie noire, aquarelle
210 x 145 mm. (8 1/8 x 5 1/8 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)

LOT 93
TABLE DANS LE STYLE BAROQUE
TRAVAIL DU XIXEME SIECLE
Hauteur: 70 cm. (27½ in.), Largeur: 61 cm. (24 in.),
Profondeur: 45,5 cm. (18 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 94
CONSOLE, VERS 1950

Hauteur: 75 cm. (29½ in.), Largeur: 282 cm. (111 in.)

ESTIMATE
€1,800 - €2,200
($2,457 - $3,003)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)

LOT 95
TABLE, VERS 1950
TABLE, VERS 1950

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)
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LOT 96
JACQUES ADNET (1900-1984)
SECRETAIRE A ABATTANT
Hauteur: 150 cm. (59 in.), largeur: 123 cm. (48½ in.),
profondeur: 37 cm. (14½ in.)

ESTIMATE
€4,000 - €6,000
($5,460 - $8,190)

PRICE REALIZED
€14,900
($20,380)

LOT 97
TABLE BAR VERS 1950
DANS LE GOUT DE LA MAISON JANSEN
Hauteur: 75 cm. (29½ in.), Largeur: 74,5 cm. (29 1/3 in.),
Profondeur: 52,5 cm. (20 5/8 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,248)

LOT 101
PENDENTIF \"SAINT ESPRIT\" EN ARGENT
TRAVAIL DE LA FIN DU XIXEME SIECLE
Longueur: 12,5 cm. (5 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 102
PAIRE DE CHAISES A LA REINE D'EPOQUE
LOUIS XV

Hauteur: 97 cm. (38 1/8 in.) (2)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,787)

LOT 103
BUREAU EN PENTE D'EPOQUE LOUIS XV
ESTAMPILLE DE DENIS GENTY
Hauteur: 90 cm. (35½ in.), Largeur: 79 cm. (31 in.),
Profondeur: 43,5 cm. (17 in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€7,500
($10,258)

LOT 104
CONSOLE D'APPLIQUE EN FAIENCE

Hauteur: 27,5 cm. (10¾ in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)

LOT 105
PAIRE DE RAFRAICHISSOIRS A BOUTEILLE EN
PORCELAINE DE PARIS (MANUFACTURE DE
LA...
MARQUES AU TAMPON EN ROUGE DE FER AU A
COURONNE
Hauteur: 17,5 cm. (6 7/8 in.) (2)

ESTIMATE
€1,500 - €2,000
($2,047 - $2,730)

PRICE REALIZED
€2,250
($3,077)
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LOT 106
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Marie Louise, Archiduchesse d'Autriche, Impératrice
des français...
29,5 x 22,5 cm. (11½ x 9 in.)

ESTIMATE
€100 - €120
($136 - $164)

PRICE REALIZED
€875
($1,197)

LOT 107
PAIRE DE CONSOLES D'APPLIQUE DE STYLE
REGENCE

Hauteur: 25 cm. (9¾ in.), Largeur: 25,5 cm. (10 in.) (2)

ESTIMATE
€700 - €1,000
($955 - $1,365)

PRICE REALIZED
€938
($1,282)

LOT 108
TABLE EN CABARET D'EPOQUE LOUIS XV
TRAVAIL DE PORT
Hauteur: 71 cm. (28 in.), Largeur: (28 1/3 in.), Profondeur:
59 cm. (23¼ in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,787)

LOT 109
ECOLE DU XIXEME
Portrait de Isabelle, Comtesse d'Eu (1848-1921) et de sa
soeur Leopoldine,...
26 x 19 cm. (10¼ x 7½ in.)

ESTIMATE
€80 - €100
($109 - $136)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)

LOT 110
COMMODE D'EPOQUE LOUIS XV
TRAVAIL REGIONAL
Hauteur: 83 cm. (32 2/3 in.), Largeur: 125 cm. (49¼ in.),
Profondeur: 62,5 cm. (24 2/3 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)

LOT 111
PETIT GUERIDON D'EPOQUE NAPOLEON III

Hauteur: 71 cm. (28 in.), Diametre: 34 cm. (13½ in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)

LOT 112
TABLE BASSE D'EPOQUE NAPOLEON III

Hauteur: 45 cm. (17 2/3 in.), Largeur: 43 cm. (17 in.),
Profondeur: 40 cm. (15 2/3 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)
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LOT 113
TABOURET, VERS 1950

Hauteur: 45 cm. (17 2/3 in.), Largeur: 47,5 cm. (18 2/3 in.),
Profondeur: 31,5 cm. (12½ in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,839)

LOT 114
ECOLE FRANCAISE DU XXEME SIECLE
Dom Pedro d'Orléans Bragance, et sa fille Isabelle,
future Comtesse de...
mine de plomb, plume et encre brune, craie orange
98 x 163 mm. (4 x 6¼ in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 115
BOITE EN ECAILLE MONOGRAMMEE
FRANCE XIXEME SIECLE
Diamètre: 13,8 cm. (5½ in.), Hauteur: 4,7 cm. (1 7/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 116
QUATRE EVENTAILS
FIN DU XIXEME, DEBUT DU XXEME SIECLE
Hauteur du plus grand: 100 cm. (39½ in.) (4)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 117
VASE EN PORCELAINE POLYCHROME
JAPON, EPOQUE EDO, DEBUT DU XVIIIEME SIECLE
Hauteur: 25,7 cm. (10 1/8 in.)

ESTIMATE
€3,000 - €4,000
($4,095 - $5,460)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 118
VASE GALLE EN VERRE SOUFFLE
GALLE, FIN DU XIXEME SIECLE
Hauteur: 23 cm.

ESTIMATE
€700 - €900
($955 - $1,228)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 119
VASE ROULEAU
DAUM, NANCY
Hauteur: 22 cm. (8 5/8 in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€6,000
($8,207)
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LOT 120
BOITE RONDE COUVERTE EN PATE DE VERRE
EMILE GALLE (1846-1904)
Hauteur: 7,7 cm. (3 in.), Diamètre: 13 cm. (5 1/8 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 121
PERROQUET EN PORCELAINE DE PARIS
MARQUE EN BLEU AUX DEUX FLECHES CROISEES
Hauteur: 31,5 cm. (12 3/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 122
FAUTEUIL EN CABRIOLET DE STYLE LOUIS XV

Hauteur: 98 cm. (38½ in.), Largeur: 56 cm. (22 in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 123
BIBUS DE STYLE LOUIS XV

Hauteur: 96 cm. (37¾ in.), Largeur: 37 cm. (14½ in.),
Profondeur: 22 cm. (8 2/3 in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 124
COMMODE DEMI-LUNE DU XIXEME SIECLE
TRAVAIL ITALIEN
Hauteur: 80 cm. (31½ in.), Largeur: 52,5 cm. (20 2/3 in.),
Profondeur: 35 cm. (13 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€5,250
($7,181)

LOT 126
RAFRAICHISSOIR EN PORCELAINE BLEU
BLANC
CHINE, DYNASTIE QING, FIN DU XVIIIEME SIECLE
Hauteur: 20,3 cm. (8 in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,000
($2,047 - $2,730)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 127
D'APRES PHILIP DE LASZLO DE LOMBOS
(1869-1937)
Portrait d'Antoinette de Saxe-Cobourg-Gotha et
Bragance, princesse de...
54 x 40,7 cm. (21¼ x 16 in.) (2)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€600
($821)
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LOT 128
MINIATURE RECTANGULAIRE SUR PARCHEMIN
ATTRIBUÉE À LOUIS-PHILIPPE-JOSEPH, DUC
D'ORLÉANS DIT PHILIPPE-EGALITÉ
Hauteur: 115 mm. (4½ in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,839)

LOT 129
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Vue du château d'Eu
craie noire, aquarelle, rehaussé de blanc
172 x 175 mm. (6¾ x 7 in.)

ESTIMATE
€500 - €700
($682 - $955)

PRICE REALIZED
€3,750
($5,129)

LOT 130
GILBERTO MOLDURAS, SECONDE MOITIE DU
XXEME SIECLE
RIO A TARDE
15 x 10 cm. (5 7/8 x 3 7/8 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€688
($940)

LOT 131
SUITE DE QUATRE APPLIQUES DE STYLE
LOUIS XVI

Hauteur: 37 cm. (14½ in.), Largeur: 25,5 cm. (10 in.) (4)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)

LOT 132
PETIT TAPIS ISPAHAN
CENTRE DE LA PERSE, VERS 1940
230 x 152 cm. (90½ x 59¾ in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)

LOT 133
COMMODE DU XIXEME SIECLE
TRAVAIL ITALIEN
Hauteur: 84,5 cm. (33¼ in.), Largeur: 72,5 cm. (28½ in.),
Profondeur: 38,5 cm. (15¼ in.)

ESTIMATE
€4,000 - €6,000
($5,460 - $8,190)

PRICE REALIZED
€6,250
($8,549)

LOT 134
BOITE DE LA FIN DU XVIIIEME SIECLE

Hauteur: 2,4 cm. (1 in.), Largeur: 9,8 cm. (3¾ in.),
Profondeur: 7,5 cm. (3 in.)

ESTIMATE
€80 - €100
($109 - $136)

PRICE REALIZED
€1,000
($1,368)
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LOT 135
LOT DE DIX RELIQUAIRES DU XIXEME SIECLE

Hauteur: de 10 à 3 cm. (3 7/8 x 1 1/8 in.) (10)

ESTIMATE
€700 - €1,000
($955 - $1,365)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)

LOT 137
ECOLE DES COLONIES ESPAGNOLES DU
XIXEME SIECLE
SAINT-ANTOINE DE PADOUE EN IVOIRE
Hauteur: 21 cm. (8 1/3 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 138
OMBRELLE
XIXEME SIECLE
Longueur: 78 cm. (30¾ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€400
($547)

LOT 139
MARIE D'ORLEANS (1813-1839)
Fleur de Camélia blanc
craie noire, aquarelle sur vélin, rehaussé de blanc et de
gomme arabique
180 x 235 mm. (7 x 9 in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€5,250
($7,181)

LOT 140
PIERRE-JOSEPH REDOUTE (1759-1840)
Fleur de camélia rose et blanc
craie noire, aquarelle sur vélin, rehaussé de blanc
236 x 181mm. (8¾ x 7 in.)

ESTIMATE
€8,000 - €12,000
($10,920 - $16,379)

PRICE REALIZED
€5,250
($7,181)

LOT 141
PIERRE-JOSEPH REDOUTE (1759 - 1840)
Bouquet de renoncules roses et pensées bleues et
jaunes
craie noire, aquarelle sur vélin, rehaussé de blanc et de
gomme arabique
182 x 154 mm. (7 1/8 x 5 3/8 in.)

ESTIMATE
€10,000 - €15,000
($13,649 - $20,474)

PRICE REALIZED
€6,000
($8,207)

LOT 142
ENSEMBLE DE QUINZE BOITES SOUVENIR,
BOITES A PILULES ET BOITES
DIVERS PAYS, EN MAJORITE XXEME SIECLE

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)
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LOT 143
ENSEMBLE EN ARGENT ET METAL ARGENTE
UNE COUPE, LISBONNE, DEBUT XIXEME SIECLE,
ORFEVRE GIP

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,000
($1,368)

LOT 144
ENSEMBLE D'OBJETS DE VITRINE EN OR ET
VERMEIL
DIVERS PAYS, XXEME SIECLE
Longueur de la tabatière: 8,5 cm. (3 3/8 in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 145
ETUI A CIGARETTES EN OR 9 CARATS
BIRMINGHAM, 1923
Longueur: 8,5 cm. (3 3/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €600
($409 - $819)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 146
PAIRE DE LAMPES EN VERRE DE MURANO
TRAVAIL MODERNE
Hauteur: 38 cm. (15 in.), Hauteur sans l'abat-jour: 25,5 cm.
(10 in.) (2)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€938
($1,282)

LOT 147
BOITE A ALLUMETTES EN ARGENT
FRANCE, XXEME SIECLE
Hauteur: 1,5 cm. (0 5/8 in.), Largeur: 12,5 cm. (4 7/8 in.),
Profondeur: 4,6 cm. (1 7/8 in.)

ESTIMATE
€50 - €100
($68 - $136)

PRICE REALIZED
€438
($598)

LOT 148
ECOLE FRANCAISE DU DEBUT DU XXEME
SIECLE
HENRI, COMTE DE PARIS (1908-1999)
230 x 150 mm. (9 x 6 in.)

ESTIMATE
€60 - €80
($82 - $109)

PRICE REALIZED
€600
($821)

LOT 149
PORTE BLOC NOTE EN ARGENT ET PORTE
CRAYON EN ARGENT
PORTUGAL ET ANGLETERRE, XXEME SIECLE
Dimensions du porte-crayon: Hauteur: 2,5 cm. (1 in.),
Largeur: 21,8 cm. 8.5 in.), Profondeur: 6,5 cm. (2.5 cm.) (4)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)
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LOT 150
SOUS-MAIN EN ARGENT
TRAVAIL ANGLAIS, 1915
Largeur: 51 cm. (20 in.), Profondeur: 33 cm. (13 in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 151
PORTE-MINE EN BAMBOU ET OR
MAISON CARTIER, XXEME SIECLE
Longueur: 10 cm. (4 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€625
($855)

LOT 152
PAIRE DE VASES EN VERRE
XXEME SIECLE
Hauteur du plus grand: 24 cm. (9 5/8 in.) (2)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€438
($598)

LOT 153
DEUX DENTS DE CACHALOT GRAVEES VERS
1840

Hauteur: 17 cm. (6 2/3 in.) et 15 cm. (6 in.) (2)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)

LOT 154
LAMPADAIRE, VERS 1960
TRAVAIL DE MURANO
Hauteur: 147 cm. (57¾ in.), Diametre: 39 cm. (15 1/3 in.)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 155
LUSTRE VENITIEN MODERNE
TRAVAIL DE MURANO
Hauteur: 83 cm. (32 5/8 in.), Diamètre: 70 cm. (27 5/8 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)

LOT 156
CADRE MIROIR DANS LE STYLE VENITIEN

Hauteur: 99 cm. (39 in.), Largeur: 52,5 cm. (20 2/3 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€875
($1,197)
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LOT 157
CANDIDO PORTINARI (1903-1962)
PORTRAIT DE ISABELLE, COMTESSE DE PARIS
53 x 45 cm. (20 7/8 x 17¾ in.)

ESTIMATE
€20,000 - €40,000
($27,299 - $54,598)

PRICE REALIZED
€36,500
($49,923)

LOT 158
PARURE D'ACCOUCHEE ET LITERIE D'ENFANT

Grand jeté de lit: 140 x 140 cm. (161½ x 161½ in.); draps
d'enfant: 130 x 100 cm. (51¼ x 40 in.) (10)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)

LOT 159
TROIS PARURES DE LIT

Draps: 230 x 170 cm. (90½ x 67 in.) (12)

ESTIMATE
€600 - €900
($819 - $1,228)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,223)

LOT 160
LINGE DE TOILETTE

100 x 60 cm. (40 x 23½ in.) (48)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€3,750
($5,129)

LOT 161
ENSEMBLE DE LINGE DE MAISON

Drap le plus grand: 200 x 180 cm. (78¾ x 71 in.) (19)

ESTIMATE
€600 - €900
($819 - $1,228)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,787)

LOT 162
ENSEMBLE DE PHOTOGRAPHIES RELATIVES A
HENRI, COMTE DE PARIS (1908-1999)

Dimensions variables

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 163
FAUTEUIL DU MILIEU DU XIXEME SIECLE
TRAVAIL ANGLAIS
Hauteur: 97,5 cm. (38 1/3 in.), Largeur: 66 cm. (26 in.),
Profondeur: 75 cm. (29½ in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)
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LOT 164
ETAGERE DE LA FIN DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 123 cm. (48½ in.), Largeur: 48 cm. (19 in.),
Profondeur: 35 cm. (13¾ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 165
ESCALIER DE BIBLIOTHEQUE DU XXEME
SIECLE
TRAVAIL ANGLAIS
Hauteur: 150 cm. (59 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,787)

LOT 166
ETAGERE DE LA FIN DU XIXEME SIECLE
TRAVAIL ANGLAIS
Hauteur: 102 cm. (40¼ in.), Largeur: 67,5 cm. (26½ in.),
Profondeur: 40,5 cm. (16 in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€3,750
($5,129)

LOT 167
PLAQUE, CORDON ET PENDENTIF DE LA
GRAND-CROIX DE L'ORDRE CIVIL DE LA...
ESPAGNE, 1928
Diamètre: 6 cm. (2 3/8 in.) (2)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 168
D'APRES JEAN DE BOLOGNE, XIXEME SIECLE
MERCURE EN BRONZE
Hauteur: 29,5 cm. (11 2/3 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,125
($1,539)

LOT 169
DRAGEOIR ROND EN BUIS SCULPTE

Diamètre: 84 mm. (3¼ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)
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LOT 170
PROFIL EN CIRE ROSE SCULPTE ET GRAVE
PAR CARLO AMATUCCI
Diamètre: 58 mm. (2¼ in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,500
($2,047 - $3,412)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)

LOT 171
DRAGEOIR EN POUDRE DE CORNE BRUNE
ORNE D'UNE MINIATURE
VERS 1900, LA MINIATURE PORTANT UNE SIGNATURE
'VERLY' À DROITE
Diamètre: 65 mm. (2½ in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)

LOT 172
COUPE PAPIER EN ECAILLE AVEC AQUARELLE
VERS, 1900, L'AQUARELLE PAR ARTHUR CHAPLIN
(1869), SIGNÉE A. CHAPLIN (EN BAS)
Largeur totale: 275 mm (10 7/8 in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 173
LOUIS-EUGENE LAMI (1800-1890)
Grenadier
craie noire, plume et encre brune, lavis brun, rehaussé de
blanc, silhouetté autour de la figure
125 x 100 mm. (5 x 4 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€938
($1,282)

LOT 174
PEDRO AMERICO DE MELO (1843-1905)
Esquisse pour la bataille de Campo Graudi
mine de plomb, estompe, sur papier brun clair
240 x 260 mm. (9¼ x 10¼ in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 175
LOUIS-EUGENE LAMI (1800 - 1890)
Cavalier allemand
craie noire, plume et encre brune, lavis brun et gris,
réhaussé de blanc
115 x 85 mm. (4¼ x 3¼ in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 176
PAIRE DE FLAMBEAUX D'EPOQUE LOUIS-
PHILIPPE

Hauteur: 21,5 cm. (8½ in.) (2)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)
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LOT 177
TABLE A ETAGERES DE LA PREMIERE MOITIE
DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 129,5 cm. (51 in.), Largeur: 69 cm. (27¼ in.),
Profondeur: 25 cm. (9¾ in.)

ESTIMATE
€50 - €80
($68 - $109)

PRICE REALIZED
€1,125
($1,539)

LOT 178
SECRETAIRE D'EPOQUE LOUIS-PHILIPPE

Hauteur: 148 cm. (58¼ in.), Largeur: 84 cm. (33 in.),
Profondeur: 46 cm. (18 in.)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)

LOT 179
JEAN-BAPTISTE RIGAUD (1700-1754)
Troisième Vue du Chateau d'Amboise
23,5 x 48 cm. (9¼ x 18¾ in.) (5)

ESTIMATE
€80 - €120
($109 - $164)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)

LOT 180
AUGUSTE RAFFET (1804-1860)
Le serment du Roi Louis-Philippe devant les Chambres
le 9 août 1830
craie noire, aquarelle, rehaussé de blanc sur papier brun
71 x 97 mm. (2¾ x 3¾ in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,248)

LOT 181
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE, LOUIS
BENTABOLE (MORT EN 1880)
VUE DU TRÉPORT
44 x 60 cm. (17¼ x 23½ in.)

ESTIMATE
€1,200 - €1,800
($1,638 - $2,457)

PRICE REALIZED
€6,250
($8,549)

LOT 182
SUITE DE QUATRE CHAISES PLIANTES DU
MILIEU DU XIXEME SIECLE
TRAVAIL PROBABLEMENT PORTUGAIS
Hauteur: 101 cm. (39¾ in.), Largeur: 42 cm (16½ in.) (4)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)

LOT 183
ETAGERE DE LA SECONDE MOITIE DU XIXEME
SIECLE
TRAVAIL PROBABLEMENT ANGLAIS
Hauteur: 156 cm. (61½ in.), Largeur: 102 cm. (40 in.),
Profondeur: 38 cm. (15 in.)

ESTIMATE
€1,000 - €2,000
($1,365 - $2,730)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)
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LOT 184
TABLE A ECRIRE DE LA SECONDE MOITIE DU
XIXEME SIECLE
TRAVAIL PROBABLEMENT BRESILIEN
Hauteur: 77,5 cm. (30½ in.), Largeur: 91 cm. (35¾ in.),
Profondeur: 51,5 cm. (20½ in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 185
PENDULE DU MILIEU DU XIXEME SIECLE
PAR LEROY & FILS
Hauteur: 39 cm. (15 1/3 in.), Largeur: 30 cm. (11 7/8 in.),
Profondeur: 17 cm. (6 5/8 in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€10,000
($13,678)

LOT 186
DEUX BOUSSOLES EN BRONZE
DEBUT DU XIXEME SIECLE
Diamètre: 9 cm. (3½ in.) et 10 cm. (4 in.) (2)

ESTIMATE
€700 - €900
($955 - $1,228)

PRICE REALIZED
€875
($1,197)

LOT 187
PAIRE DE CORDONS DE SONNETTE D'EPOQUE
RESTAURATION

Longueur: 212 cm. (83 3/8 in.) (2)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€475
($650)

LOT 188
COFFRET DE LA FIN DU XIXEME SIECLE
TRAVAIL ANGLAIS
Hauteur: 12,5 cm. (4 7/8 in.), Largeur: 32 cm. (12 5/8 in.),
Profondeur: 26 cm. (10¼ in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)

LOT 189
PETITE SCULPTURE DE STYLE
HELLENISTIQUE EN MARBRE BLANC
PROBABLEMENT XIXEME SIECLE
Hauteur: 6 cm. (2.5 in.)

ESTIMATE
€1,000 - €1,200
($1,365 - $1,638)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 190
CRUCIFIX DU XXEME SIECLE
PROBABLEMENT JERUSALEM
Hauteur: 35 cm. (14 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,063
($1,453)



20/06/2023, 09:39 Christie's

https://www.christies.com/lotfinder/print_sale.aspx?saleid=21990 28/69

473 Lots for Sale 5547

LOT 191
TABATIERE RECTANGULAIRE EN BOIS LAQUE
PAR THÉODORE GUDIN (1802-1880), SIGNÉE T. GUDIN
(À DROITE)
Longueur: 73 mm. (2 7/8 in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 192
PETITE TABLE A ETAGERE DU MILIEU DU
XIXEME SIECLE

Hauteur: 81 cm. (31 7/8 in.), Largeur: 62 cm. (24 3/8 in.),
Profondeur: 37 cm. (14 5/8 in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 193
ETAGERE D'ANGLE DU XXEME SIECLE
TRAVAIL PROBABLEMENT ANGLAIS
Hauteur: 72 cm. (28 1/3 in.), Largeur: 54,5 cm. (21½ in.),
Profondeur: 35,5 cm. (14 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€563
($769)

LOT 194
BOITE D'ALLUMETTES ET SIFFLET DE CHASSE
EN ARGENT ET EMAIL
FRANCE, FIN XIXEME SIECLE
Longueur de la boîte: 5,8 cm. (2¼ in.) (2)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)

LOT 195
BOITE EN ARGENT, VERMEIL ET VERRE
PAR LEUCHARS ET SONS, PARIS, FIN XIXEME SIECLE
Longueur: 21 cm. (8¼ in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 196
TROIS CANNES ET UNE CRAVACHE
XIXEME SIECLE
Longueur: de 72 à 102 cm. (28¼ à 40 in.) (4)

ESTIMATE
€700 - €1,000
($955 - $1,365)

PRICE REALIZED
€2,250
($3,077)

LOT 197
SENAULT, Louis. Heures nouvelles dédiées à
Madame la Dauphine écrites et...

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€625
($855)
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LOT 199
[LOUIS-PHILIPPE] -- ANSELME. Histoire
généalogique et chronologique de la...

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€5,625
($7,694)

LOT 200
[COLLECTION D'ARTOIS] -- Collection d'ouvrages
français, en vers et en...

ESTIMATE
€600 - €900
($819 - $1,228)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 201
[MENON.] Les Soupers de la Cour, ou L'Art de
travailler toutes sortes...

ESTIMATE
€80 - €120
($109 - $164)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 202
[DUC ET DUCHESSE D'ORLÉANS] -- HUGO,
Victor (1802-1885). Les Chants du...

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,223)

LOT 203
[ANTOINE D'ORLÉANS] -- CHATEAUBRIAND,
François-René de (1768-1848). Oeuvres...

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€6,250
($8,549)

LOT 204
[LOUIS-PHILIPPE-ALBERT D'ORLÉANS, premier
Comte de Paris] -- Réunion d'ouvrage...

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 205
[AMÉLIE DE PORTUGAL] -- CAMOES, Luiz de
(ca. 1525-1580). Os Lusiadas....

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)
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LOT 206
[AMÉLIE DE PORTUGAL] -- Ensemble d'ouvrages
provenant de la bibliothèque de la...

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€6,250
($8,549)

LOT 207
[COMTE DE PARIS] -- Réunion d'environ 20
volumes modernes, brochés, avec envoi...

ESTIMATE
€30 - €50
($41 - $68)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)

LOT 208
[COMTESSE DE PARIS] -- LA TOUR DU PIN,
Patrice de (1911-1975). Une somme de...

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€938
($1,282)

LOT 209
ALBERT LEMASSON, ECOLE FRANCAISE DU
XXEME SIECLE
Les Eglises fortifiées de la Thiérache
39,8 x 29,3 cm. (15½ x 11½ in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€600
($821)

LOT 210

[HISTOIRE XXe] -- Réunion de 21 ouvrages dont
HYSLOP. L'Apanage...

ESTIMATE
€40 - €60
($55 - $82)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)

LOT 211
[COMTESSE DE PARIS] -- Réunion d'environ 270
volumes modernes, brochés ou en...

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 212
PORTE MEDAILLON RELIQUAIRE CONTENANT
DES RELIQUES AYANT TRAIT AU DUC DE
BERRY
FRANCE XIXEME SIECLE
9,3 x 7 cm. (3 5/8 x 2¾ in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)
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LOT 213
PETITE BOITE LENTICULAIRE EN ARGENT
CISELE
TRAVAIL HOLLANDAIS, MILIEU DU XIXEME SIECLE
Diamètre: 4,5 cm. (1¾ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,188
($1,624)

LOT 214
UNE MEDAILLE EN BOIS SCULPTE
FIN DU XVIIEME SIECLE
Diamètre: 6,5 cm. (2.5 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)

LOT 215
CARNET DE NOTES ROYAL EN MAROQUIN
AVEC MINIATURE OVALE SUR IVOIRE
LE CARNET PAR ALPHONSE GIROUX & CIE., PARIS,
1831, AVEC ÉTIQUETTE DE FABRICANT
Le carnet 16,2 x 10,8 cm. (6 3/8 x 4¼ in.); La miniature 7,5
x 6,1 cm. (3 x 2 3/8 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€9,375
($12,823)

LOT 216
LOT COMPOSE DE DEUX BROCHES EN
ARGENT ET OR, D'UN PENDENTIF EN OR ET
D'UNE CLEF...

Diamètre du plus grand: 5,5 cm. (2¼ in.) (3)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,471)

LOT 217
LOT DE MEDAILLONS ACCOMPAGNES DE
MECHES DE CHEVEUX
FIN DU XIXEME SIECLE
Hauteur du plus grand médaillon: 4 cm. (1½ in.) (5)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€9,000
($12,310)

LOT 218
BAS RELIEF REPRESENTANT MARIE-AMELIE,
REINE DES FRANCAIS (1782-1866)
ECOLE FRANCAISE, VERS 1830
12 x 9,5 cm. (4¾ x 3¾ in.)

ESTIMATE
€600 - €900
($819 - $1,228)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 219
PORTRAIT DE MARIE-AMELIE, REINE DES
FRANCAIS (1782-1876)
ANGLETERRE, XIXEME SIECLE
7,3 x 5,5 cm. (2 7/8 x 2 1/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€1,188
($1,624)
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LOT 220
CHAPELET ET SCAPULAIRE AYANT
APPARTENU A MARIE-AMELIE, REINE DES
FRANCAIS...
FRANCE, XIXEME SIECLE
Dimensions du présentoir en carton: 30 x 15,7 cm. (11 7/8 x
6¼)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 221
HERBIER ADRESSE A MARIE-AMELIE, REINE
DES FRANCAIS, (1782-1866)
FRANCE, XIXEME SIECLE
11,2 x 16,8 cm. (4 3/8 x 6 7/8 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 222
ALLIANCE EN OR DE LOUISE-MARIE-ADELAIDE
DE BOURBON-PENTHIEVRE (1753-1821),...

ESTIMATE
€500 - €700
($682 - $955)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,839)

LOT 223
BAGUE A SECRET EN OR

ESTIMATE
€500 - €700
($682 - $955)

PRICE REALIZED
€3,750
($5,129)

LOT 224
CARNET D'AQUARELLES DE MADAME DE
GENLIS (1746-1830)
FRANCE, FIN DU XVIIIEME SIECLE
14,2 x 11,2 cm. (5 5/8 x 4 3/8)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 225
CARTE DE JEMMAPES AYANT APPARTENU A
LOUIS-PHILIPPE, ROI DES FRANCAIS...
FRANCE, 1792
63,5 x 97 cm. (25 x 38¼ in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,471)

LOT 226
CARTE DE NORVEGE UTILISEE PAR LOUIS-
PHILIPPE, ROI DES FRANCAIS (1773-1850)

54 x 73 cm. (21¼ x 28¾ in.) (2)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)
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LOT 227
MEDAILLE COMMEMORATIVE EN BRONZE
FRANCE, 1844
Diamètre: 5,1 cm. (2 in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€1,063
($1,453)

LOT 228
DAGUERREOTYPE OVALE REPRESENTANT
LOUIS-PHILIPPE IER, ROI DES FRANCAIS
JUIN 1845 OU JANVIER 1846
15 x 12,5 cm. (6 x 5 in.) (2)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€4,750
($6,497)

LOT 229
DEUX MEDAILLES COMMEMORATIVES EN
BRONZE
FRANCE, MILIEU DU XIXEME SIECLE
Diamètre de la plus grande des deux médailles: 2,5 cm. (1
in.) (2)

ESTIMATE
€120 - €150
($164 - $205)

PRICE REALIZED
€400
($547)

LOT 230
PLUME AYANT SERVI A LOUIS-PHILIPPE, ROI
DES FRANCAIS (1773-1866) A SIGNER SON...
FRANCE, MILIEU DU XIXEME SIECLE
Longueur: 20,5 cm. (8 in.) (2)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€14,300
($19,559)

LOT 231
UNE CANNE EN BOIS AYANT APPARTENU A
LOUIS-PHILIPPE, ROI DES FRANCAIS...
PREMIERE MOITIE DU XIXEME SIECLE
Hauteur: 90 cm. (35½ in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)

LOT 232
PAIRE DE LUNETTES AYANT APPARTENU A
LOUIS-PHILIPPE, ROI DES FRANCAIS...
ANGLETERRE, XIXEME SIECLE
Longueur de l'étui: 12 cm. (4 5/8 in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 233
PAIRE DE LUNETTES AYANT APPARTENU A
LOUIS-PHILIPPE, ROI DES FRANCAIS...
ANGLETERRE, XIXEME SIECLE
Longueur de l'étui: 11,5 cm. (4½ in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)
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LOT 234
LUNETTES DE SOLEIL DE LOUIS-PHILIPPE IER,
ROI DES FRANCAIS (1773-1850)
ANGLETERRE, XIXEME SIECLE
Longueur de l'étui: 12 cm. (4¾ in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€6,000
($8,207)

LOT 235
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Façade d'une épicerie à Neuilly
plume et encre brune, aquarelle, rehaussé de blanc, trait
d'encadrement à la plume et encre brune, sur papier brun
clair
215 x 155 mm. (8½ x 6 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,223)

LOT 236
FRAGMENT D'AMMONITE ACANTHOCERAS

Hauteur: 8,5 cm. (3¼ in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 237
FERDINAND-PHILIPPE D'ORLEANS (1810-1842)
Un épervier
mine de plomb, acquarelle, filigrane 'J WHATMAN'
230 x 170 mm. (9 x 6¾ in.)

ESTIMATE
€100 - €200
($136 - $273)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 238
DAGUERREOTYPE OVALE REPRESENTANT
HELENE DE MECKLEMBOURG-SCHWERIN,
DUCHESSE...
PAR ANTOINE-FRANCOIS-JEAN CLAUDET (1797-1867),
LONDRES, MILIEU DU XIXÈME SIÈCLE
L'étui: 11,3 x 10,2 cm. (4½ x 4 in.); Hauteur du
daguerreotype: 7,9 cm. (3¼ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,787)

LOT 239
RECIT DE L'EDUCATION DE SES ENFANTS PAR
VICTOIRE, DUCHESSE DE NEMOURS...
FRANCE, 1840-1848
28 x 21,5 cm. (11 x 8½ in.)

ESTIMATE
€500 - €700
($682 - $955)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)
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LOT 240
BAROMETRE-THERMOMETRE DE PRECISION
SECRETAN, MILIEU DU XIXEME SIECLE
Hauteur: 110 cm. (43¼ in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,000
($2,047 - $2,730)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)

LOT 241
EDOUARD-AUGUSTE NOUSVEAUX (1811-1867)
La destruction de la ville de Cascas au Sénégal
craie noire, aquarelle, rehaussé de blanc
158 x 299 mm. (6¼ x 11¾ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,000
($1,092 - $1,365)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 242
ATTRIBUE A FRANCOIS-FERDINAND, PRINCE
DE JOINVILLE (1818-1900)
Une fillette et un garçon
mine de plomb, aquarelle
254 x 305 mm. (10 x 12 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)

LOT 243
ATTRIBUE A FRANCOIS FERDINAND, PRINCE
DE JOINVILLE (1818-1900)
LA PREMIÈRE CHASSE DE PIERRE
mine de plomb, pastel sur papier brun clair

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€3,750
($5,129)

LOT 244
DAGUERREOTYPE REPRESENTANT
FRANCOIS, PRINCE DE JOINVILLE (1818-1900)

Hauteur: 55 mm. (2 1/8 in.)

ESTIMATE
€50 - €100
($68 - $136)

PRICE REALIZED
€938
($1,282)



20/06/2023, 09:39 Christie's

https://www.christies.com/lotfinder/print_sale.aspx?saleid=21990 36/69

473 Lots for Sale 5547

LOT 245
LIVRE DE PIETE MANUSCRIT DEDICACE A
FRANCOISE, PRINCESSE DE JOINVILLE...
FRANCE, 1879
17 x 11,2 cm. (6¾ x 4½ in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€375
($513)

LOT 246
PHOTOGRAPHIE MODERNE REPRESENTANT
LES PRINCES D'ORLEANS PENDANT LA
GUERRE DE...
FRANCE XXEME SIECLE
Vue: 23 x 27 cm. (9 x 10 5/8 in.)

ESTIMATE
€15 - €20
($20 - $27)

PRICE REALIZED
€300
($410)

LOT 247
COFFRET DU MILIEU DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 31,5 cm. (12 3/8 in.), Largeur: 32 cm. (12½ in.),
Profondeur: 32 cm. (12½ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€4,750
($6,497)

LOT 248
MICHELE ALBANESI (1816-1878)
Le Prince de Salerne (1790-1851) sur son lit de mort
plume et encre noire, aquarelle
220 x 277 mm. (8 5/8 x 10 7/8 in.);

On y joint un tirage albuminé représentant le gisant de
Marie-Caroline, duchesse d'Aumale (1822-1869), fille du
Prince de Salerne, par Alfred Lenoir, et un portrait dessiné
de son levrier. (3)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€200
($274)

LOT 249
DEUX DIPLOMES DE LOUIS-PHILIPPE,
PREMIER COMTE DE PARIS (1838-1894)
ETATS-UNIS, XIXEME SIECLE
Dimension du plus grand des diplômes: 37 x 44 cm. (14½ x
17¼) (3)

ESTIMATE
€100 - €200
($136 - $273)

PRICE REALIZED
€438
($598)

LOT 250
PIECE DE MARIAGE ET MEDAILLE EN ARGENT
1864 ET 1889
Diamètre: 5 cm. (2 in.) (2)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€563
($769)

LOT 251
MEDAILLE EN ARGENT ET PIECE
COMMEMORATIVE
FIN DU XIXEME SIECLE
Diamètre de la médaille: 5 cm. (2 in.) (2)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€300
($410)
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LOT 252
COFFRET D'AQUARELLISTE D'EPOQUE LOUIS-
PHILIPPE

Hauteur: 4 cm. (1 5/8 in.), Largeur: 18,5 cm. (7 1/3 in.),
Profondeur: 11,5 cm. (4½ in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,000
($2,047 - $2,730)

PRICE REALIZED
€10,000
($13,678)

LOT 253
CARNET DE DESSINS DE LOUIS-PHILIPPE,
PREMIER COMTE DE PARIS (1838-1894)
FRANCE, XIXEME SIECLE
14,6 x 22,8 cm. (5¾ x 9 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€3,750
($5,129)

LOT 254
TREFLE A QUATRE FEUILLES DANS UN CADRE
EN ARGENT CISELE
LONDRES, 1888
Diamètre: 5,5 cm. (2¼ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 255
SELLE DE CHEVAL ET TROIS TAPIS DE SELLE

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€3,750
($5,129)

LOT 257
DEUX BAGAGES DE MULE
FIN DU XIXEME SIECLE
52 x 76 x 39 cm. (20½ x 30 x 15½ in.) (2)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 258
MONOCLE DE ROBERT, DUC DE CHARTRES
(1840-1910)
FRANCE, FIN DU XIXEME SIECLE
Longueur: 7,5 cm. (3 in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€500
($684)

LOT 259
CANIF OFFERT PAR LA REINE MARIE-AMELIE A
ROBERT, DUC DE CHARTRES (1840-1910)
ANGLETERRE, MILIEU DU XIXEME SIECLE
Longueur déplié: 12,5 cm. (5 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€938
($1,282)
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LOT 260
CRANE ET COTES DE BALEINES
DEBUT DU XXEME SIECLE
Dimensions du crâne: Hauteur: 43 cm. (17 in.), Longueur:
106 cm. (41¾ in.), Largeur: 55 cm. (21¾ in.) (5)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 261
SEXTANT
MILIEU DU XIXEME SIECLE
Largeur: 14 cm. (5½ in.)

ESTIMATE
€500 - €600
($682 - $819)

PRICE REALIZED
€5,375
($7,352)

LOT 262
ECOLE FRANCAISE DE LA FIN DU XIXEME
SIECLE
FIGURE DE SOLDAT EN UNIFORME DE LA GARDE
DANOISE EN BRONZE
Hauteur avec la base: 34.5 cm. (13½ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)

LOT 263
BROUILLON DU TÉLÉGRAMME ADRESSÉ À
RAYMOND POINCARÉ ET DANS LEQUEL
JEAN...

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,248)

LOT 264
PAIRE DE PHOTOGRAPHIES ENCADRES DE
JEAN ET ISABELLE, DUC ET DUCHESSE DE
GUISE
DEBUT DU XXEME SIECLE
Dimension de la plus grande des photographies: 12,5 x 8,5
cm. (4 7/8 x 3 3/8 in.)

ESTIMATE
€60 - €80
($82 - $109)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)

LOT 265
PAIRE DE PHOTOGRAPHIES DU MARIAGE
D'AMEDEE DE SAVOIE (1898-1942) ET ANNE
DE...
NAPLES, 5 NOVEMBRE 1927
Chacune: 27 x 82 cm. (10 5/8 x 32¼ in.) (2)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)

LOT 266
ALBUM DE PHOTOGRAPHIES DE VUES
D'INTERIEUR DU MANOIR DU COEUR VOLANT
VINCENT, 1956
45,5 x 54,5 cm. (17 7/8 x 21½ in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)
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LOT 267
PLAQUE EN ARGENT AUX ARMES DE LA VILLE
DE SINTRA
PORTUGAL, 1958
Dimension de la plaque: 20 x 14,5 cm. (7 7/8 x 5¾)

ESTIMATE
€60 - €80
($82 - $109)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 268
DECORATION DE LA LEGION ETRANGERE
AYANT APPARTENU A HENRI, SECOND COMTE
DE...
FRANCE, SECONDE MOITIE DU XXEME SIECLE
Hauteur: 7 cm. (2¾ in.)

ESTIMATE
€80 - €100
($109 - $136)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 269
ENSEMBLE DE DOCUMENTS AYANT
APPARTENU A HENRI, DEUXIEME COMTE DE
PARIS...

Dimension du recueil de presse: 52 x 43 cm. (20½ x 17 in.)
(3)

ESTIMATE
€100 - €200
($136 - $273)

PRICE REALIZED
€475
($650)

LOT 270
PAIRE DE GANTS AYANT APPARTENU A
AMELIE, REINE DU PORTUGAL (1865-1951)
PREMIERE MOITIE DU XXEME SIECLE
Longueur: 24 cm. (9½ in.) (2)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,223)

LOT 271
DEUX COUPES EN PIERRE DURE
XIXEME SIECLE
Longueur: 12 cm. (4¾ in.) (2)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 272
PETITE COUPELLE, CADEAU DE MANUEL DE
BRAGANCE, DUC D'OPORTO A SA BELLE
SOEUR LA...
VERS 1920
Largeur: 10,5 cm. (4 1/8 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,188
($1,624)

LOT 273
HOCHET A TROIS ORS ET CORAIL ET COLLIER
EN CORAIL
PROBABLEMENT PAR JOHN REILY, LONDRES, VERS
1810
Hauteur: 10 cm. (4 in.) (2)

ESTIMATE
€1,200 - €1,500
($1,638 - $2,047)

PRICE REALIZED
€5,250
($7,181)
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LOT 274
MEMENTO JERUSALEM DU PELERINAGE DE
ISABELLE, COMTESSE DE PARIS (1911-2003)
1925
29 x 37,5 cm. (11½ x 14¾ in.)

ESTIMATE
€40 - €60
($55 - $82)

PRICE REALIZED
€600
($821)

LOT 275
ENSEMBLE DE PHOTOGRAPHIES SE
RAPPORTANT A ISABELLE, COMTESSE DE
PARIS...
XXEME SIECLE

ESTIMATE
€500 - €700
($682 - $955)

PRICE REALIZED
€525
($718)

LOT 276
COUSSIN EN TAPISSERIE
TRAVAIL MODERNE
65 x 65 cm. (25½ x 25½)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€2,250
($3,077)

LOT 277
NECESSAIRE DE NAISSANCE EN ARGENT
PAR PUIFORCAT, PARIS, VERS 1930
Hauteur de la timbale: 7,5 cm. (3 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€2,250
($3,077)

LOT 278
CENDRIER EN PORCELAINE AUX ARMES
D'ISABELLE, COMTESSE DE PARIS (1911-2003)
FRANCE, 1991
Hauteur: 3,5 cm. (1 3/8 in.), Longueur: 19,7 cm. (7¾ in.),
Profondeur: 16,3 cm. (6¾ in.) (4)

ESTIMATE
€70 - €100
($96 - $136)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 279
BOITE EN ARGENT AUX ARMES DU SHAH
D'IRAN
XXEME SIECLE
Hauteur: 3,8 cm. (1½ in.), Longueur: 21,3 cm. (8 3/8 in.),
Profondeur: 14 cm. (5½ in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€3,750
($5,129)

LOT 280
BOITE CIRCULAIRE EN ARGENT OFFERTE A
ISABELLE, COMTESSE DE PARIS (1911-2003)...
FRANCE, 1991
Diamètre: 19,5 cm. (7 5/8 in.)

ESTIMATE
€100 - €200
($136 - $273)

PRICE REALIZED
€875
($1,197)
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LOT 281
UNE MEDAILLE EN BRONZE DOREE ET UNE
MEDAILLE EN METAL DORE
FIN DU XVIIIEME SIECLE
Diamètre de la plus grande: 7 cm. (2¾ in.) (2)

ESTIMATE
€800 - €1,000
($1,092 - $1,365)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)

LOT 282
LOT DE TROIS MEDAILLES EN BRONZE
XIXEME-XXEME SIECLE
Hauteur des trois médailles: 7 cm. (2¾ in.) (3)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€475
($650)

LOT 283
PHOTOGRAPHIE REPRESENTANT DOM PEDRO
II DU BRESIL (1825-1891) ET SA FILLE...
FRANCE, 1896
19 x 12,5 cm. (7½ x 4 7/8 in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 284
ENSEMBLE DE TROIS PHOTOGRAPHIES
REPRESENTANT DES MEMBRES DE LA
FAMILLE...
DEBUT DU XXEME SIECLE
Dimensions de la plus grande: 17 x 23 cm. (6¾ x 9 in.) (4)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€200
($274)

LOT 285
PHOTOGRAPHIE REPRESENTANT ISABELLE,
COMTESSE D'EU (1846-1921), SA SOEUR...
BRESIL, VERS 1870
23,5 x 18 cm. (9¼ x 7 1/8 in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€625
($855)

LOT 286
PAIRE DE CARTES POSTALES ENCADREES
REPRESENTANT GASTON (1842-1922) ET
ISABELLE...
XIXEME SIECLE
Dimension des cadres: 16 x 12 cm. (6¼ x 6¾ in.) (2)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€688
($940)

LOT 287
PHOTOGRAPHIE OVALE REPRESENTANT
ISABELLE, COMTESSE D'EU (1846-1921)
VERS 1870
15,2 x 11,3 cm. (6 x 4½ in.)

ESTIMATE
€80 - €120
($109 - $164)

PRICE REALIZED
€600
($821)



20/06/2023, 09:39 Christie's

https://www.christies.com/lotfinder/print_sale.aspx?saleid=21990 42/69

473 Lots for Sale 5547

LOT 288
PHOTOGRAPHIE REPRESENTANT GASTON ET
ISABELLE, COMTE ET COMTESSE D'EU (1842-
1922...
XIXEME SIECLE
27 x 21 cm. (10 5/8 x 10¼ in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,787)

LOT 289
POEME DE DOM PEDRO II, EMPEREUR DU
BRESIL (1825-1891)
XIXEME SIECLE
9 x 14 cm. (3½ x 5½ in.) (2)

ESTIMATE
€60 - €80
($82 - $109)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)

LOT 290
PHOTOGRAPHIE REPRESENTANT GASTON,
COMTE D'EU (1842-1922)
XIXEME SIECLE
19,3 x 12,3 cm. (5 7/8 x 4 7/8 in.) (2)

ESTIMATE
€40 - €60
($55 - $82)

PRICE REALIZED
€563
($769)

LOT 291
PHOTOGRAPHIE REPRESENTANT PIERRE,
PRINCE D'ORLEANS-BRAGANCE (1875-1940)
ENTOURE...
SECONDE MOITIE DU XXEME SIECLE
23 x 16,7 cm. (9 x 6.5 in.) (3)

ESTIMATE
€60 - €80
($82 - $109)

PRICE REALIZED
€375
($513)

LOT 292
PHOTOGRAPHIE ENCADRE D'UN PRINCE
D'ORLEANS-BRAGANCE SANS DOUTE DOM
LUIZ...
VERS 1925
Diamètre: 13 cm. (5 1/8 in.)

ESTIMATE
€30 - €50
($41 - $68)

PRICE REALIZED
€200
($274)

LOT 293
CARNET D'AQUARELLES D'ELISABETH
DOBRZENSKY DE DOBRZENICZ, PRINCESSE
D'ORLEANS...
XIXEME SIECLE
14 x 12,5 cm. (5½ x 5 in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€875
($1,197)

LOT 294
PHOTOGRAPHIE DE ISABELLE, COMTESSE DE
PARIS (1911-2003) DANS UN CADRE EN
METAL...
VERS 1940
16 x 22 cm. (6¼ x 8 5/8 in.) (2)

ESTIMATE
€250 - €350
($341 - $478)

PRICE REALIZED
€600
($821)
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LOT 295
CERTIFICAT D'ASCENSION DU MONT-BLANC
DE PIERRE, PRINCE DU GRAO-PARA (1875-
1940)...
1896
42,5 x 29 cm. (16¾ x 11 3/8 in.)

ESTIMATE
€80 - €100
($109 - $136)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)

LOT 296
BUSTE EN BISCUIT
PSEUDO MARQUE POUR SEVRES
Hauteur: 33,5 cm. (13¼ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)

LOT 297
PAIRE DE RAFRAICHISSOIRS ARMORIES EN
PORCELAINE POLYCHROME EUROPEENNE

Hauteur: 19,3 cm. (7 5/8 in.) (2)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€7,500
($10,258)

LOT 298
CHAISE D'ENFANT DE STYLE LOUIS XV
TRAVAIL DU XIXEME SIECLE
Hauteur: 70 cm. (27½ in.), Largeur: 42 cm. (16½ in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€500
($684)

LOT 299
GUERIDON BOUILLOTTE D'EPOQUE
NEOCLASSIQUE

Hauteur: 78 cm. (30¾ in.), Diamètre: 76 cm. (30 in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€8,125
($11,113)

LOT 300
FAUTEUIL D'ENFANT DE STYLE LOUIS XVI
TRAVAIL DU XIXEME SIECLE
Hauteur: 80 cm. (31½ in.), Largeur: 46 cm. (18 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)

LOT 301
PAIRE DE CHENETS DE STYLE LOUIS XV

Hauteur: 34 cm. (13½ in.), Largeur: 29 cm. (11½ in.),
Profondeur: 45 cm. (17¾ in.) (2)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)
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LOT 302
PLAQUE DE CHEMINEE DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 65 cm. (25 5/8 in.), Largeur: 61 cm. (24 in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 303
GUERIDON DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 70,5 cm. (27½ in.), Diamètre: 71 cm. (28 in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,248)

LOT 304
TABLE DE SALON D'EPOQUE LOUIS XV

Hauteur: 74 cm. (29 in.), Largeur: 80 cm. (31 in.),
Profondeur: 53 cm (20¾ in.)

ESTIMATE
€20,000 - €30,000
($27,299 - $40,948)

PRICE REALIZED
€26,900
($36,793)

LOT 305
RAFRAICHISSOIR ARMORIE EN PORCELAINE
DE LA FAMILLE ROSE
CHINE, DYNASTIE QING, XVIIIEME SIECLE
Hauteur: 20,3 cm. (8 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€19,100
($26,124)

LOT 306
BOUILLON ET SON COUVERCLE EN
PORCELAINE DE VIENNE DU XVIIIEME SIECLE
MARQUE EN BLEU A L'ECUSSON
Largeur du bouillon: 16,5 cm. (6½ in.) (3)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€938
($1,282)

LOT 307
BUREAU PLAT DU MILIEU DU XVIIIEME SIECLE
TRAVAIL HOLLANDAIS OU ALLEMAND
Hauteur: 77 cm. (30 1/3 in.), Largeur: 118,5 cm. (46 2/3 in.),
Profondeur: 78 cm. (30 2/3 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€11,250
($15,387)

LOT 308
PETIT TAPIS QASHQAI
SUD DU CAUCASE, VERS 1880
203 x 135 cm. (80 x 53 in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)
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LOT 309
TAPIS AMRISTAR
NORD DE L'INDE, VERS 1890
460 x 352 cm. (181 x 138½ in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€5,250
($7,181)

LOT 310
LOT COMPOSE DE QUATRE OEUFS
DECORATIFS ET D'UN FLACON A PARFUM
FIN DU XIXEME SIECLE
Hauteur du plus grand: 7 cm. (2¾ in.) (4)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 311
PAIRE DE CANDELABRES DE STYLE LOUIS XVI

Hauteur: 39 cm. (15 2/3 in.) (2)

ESTIMATE
€4,000 - €6,000
($5,460 - $8,190)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,839)

LOT 312
LOT COMPRENANT UN BAGUIER, UN PORTE-
EPINGLES, UN PORTE-PLUME ET UN ENCRIER
DE...

Hauteur du baguier: 18 cm. (7 in.), Hauteur du porte-
épingles: 13 cm. (5 in.), Hauteur de l'encrier: 10 cm. (3 7/8
in.), Hauteur du porte-plumes: 13 cm. (5 in.) (4)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€6,875
($9,403)

LOT 313
MOBILIER DE SALON DE STYLE LOUIS XVI
COMPRENANT SIX FAUTEUILS EN CABRIOLET ET UN
CANAPE
Hauteur: 109 cm. (43 in.), Largeur: 196 cm. (77¼ in.) (7)

ESTIMATE
€4,000 - €6,000
($5,460 - $8,190)

PRICE REALIZED
€22,100
($30,228)

LOT 314
CINQ PROFILS EN PLATRE REPRESENTANT LE
DUC DE NEMOURS, DEUX FOIS LE DUC...
PAR D'APRES JEAN-AUGUSTE BARRE (1811 - 1896)
Dimensions de la suite de quatre médaillons, Diamètre hors
cadre: 13,5cm. (5¼ in.), Hauteur du cadre: 23 cm. (9 in.),
Largeur du cadre: 21,5 cm. (9½ in.), Dimension du
cinquiéme médaillon: Diamètre hors cadre: 13,5cm. (5¼
in.), Hauteur et Largeur du cadre: 27,5 cm. (10¾ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)

LOT 315
D'APRES FRANZ XAVER WINTERHALTER (1805-
1873)
Louis Philippe Albert d'Orléans, premier comte de Paris
(1838-1894)
79 x 56,5 cm. (31½ x 22½ in.) (11)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€2,250
($3,077)
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LOT 316
FRANZ XAVER WINTERHALTER
(MENZENSCHWAND 1805 - 1873 FRANCFORT-
SUR-LE-MAIN)
Esquisse pour le portrait de Louis-Philippe, premier
Comte de Paris (1838-1894)...
Huile sur toile
146,5 x 98,5 cm. (57¾ x 38¾ in.)

ESTIMATE
€80,000 - €120,000
($109,195 - $163,793)

PRICE REALIZED
€108,500
($148,402)

LOT 317
DEUX MEDAILLONS EN BISCUIT ET CADRES
EN BOIS

Diamètre des cadres: 15 cm. (6 in.) et 15,5 cm. (6¼ in.) (2)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,787)

LOT 318
TROIS MEDAILLONS EN BISCUIT ET CADRES
EN BOIS DORE

Diamètre des cadres: 18,5 cm. (7¼ in.) (3)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€8,125
($11,113)

LOT 319
MEDAILLON EN BISCUIT ET CADRE EN
BRONZE DORE

Diamètre du cadre: 17,8 cm. (7 in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,471)

LOT 320
PAIRE DE FAUTEUILS D'ENFANT DU MILIEU DU
XIXEME SIECLE

Hauteur: 72,5 cm. (28½ in.), Largeur: 51 cm. (20 in.) (2)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)

LOT 321
PAIRE D'EMBRASSES D'EPOQUE LOUIS-
PHILIPPE

Hauteur: 13 cm. (5 in.), Profondeur: 12,5 cm. (4 7/8 in.) (2)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€5,250
($7,181)

LOT 322
TAPISSERIE FLAMANDE DU XVIIEME SIECLE
FORMANT PAIRE DE RIDEAUX
Hauteur: 290 cm. (114 in.), Largeur respective de chaque
rideau: 204 cm. (80 1/3 in.) et 233 cm. (91¾ in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€31,700
($43,358)
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LOT 323
LOT D'OBJETS DIVERS

Hauteur du plus grand: 22,5 cm. (9 in.) (4)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)

LOT 324
MEDAILLE DE COMMEMORATION DE
L'ACCESSION AU TRONE D'ESPAGNE DU ROI
JUAN CARLOS...
MARIN, FIN DU XXEME SIECLE
Diamètre: 7,8 cm. (3 in.)

ESTIMATE
€120 - €150
($164 - $205)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 325
MEDAILLE COMMEMORATIVE DE
L'INAUGURATION DU CANAL DE SUEZ
BARRE, 1865
Diamètre: 6 cm. (2¾ in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€300
($410)

LOT 327
ETAGERE D'ANGLE D'APPLIQUE D'EPOQUE
LOUIS XV

Hauteur: 89 cm. (35 in.), Largeur: 69,5 cm. (27 1/3 in.),
Profondeur: 47 cm. (18½ in.)

ESTIMATE
€15,000 - €25,000
($20,474 - $34,123)

PRICE REALIZED
€14,900
($20,380)

LOT 328
RARE ET IMPORTANT VASE EN PORCELAINE A
GLACURE DE TYPE RU
CHINE, DYNASTIE QING, MARQUE A SIX CARACTERES
EN CACHET ET EPOQUE YONGZHENG
Hauteur: 50 cm. (19¾ in.)

ESTIMATE
€80,000 - €120,000
($109,195 - $163,793)

PRICE REALIZED
€60,500
($82,750)

LOT 329
TROIS VASES EN VERRE

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 330
DEUX VASES EN CRISTAL

Hauteur du plus grand: 25,5 cm. (10 in.) (2)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€500
($684)
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LOT 331
VERRE A PIED EN VERRE DE BOHEME DE LA
FIN DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 13,4 cm. (5¼ in.)

ESTIMATE
€120 - €150
($164 - $205)

PRICE REALIZED
€63
($85)

LOT 332
PAIRE DE LAMPES DE LECTURE MODERNES

Hauteur: 130 cm. (51 in.) (2)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€688
($940)

LOT 333
GUERIDON ET CENDRIER VERS 1958
PAR LA MANUFACTURE DE SEVRES
Dimensions du cendrier: Hauteur: 62,5 cm. (24 5/8 in.),
Diamètre: 32 cm. (12 5/8 in.); Dimensions du guéridon: 59,5
cm. (23 3/8 in.), Diamètre: 42 cm. (16 5/8 in.) (2)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€23,300
($31,869)

LOT 334
PAUL JEAN MARIE SAIN (AVIGNON 1853 - 1908
AVIGNON)
Vue du Tréport
Huile sur toile
31 x 54 cm. (12¼ x 21¼ in.)

ESTIMATE
€8,000 - €12,000
($10,920 - $16,379)

PRICE REALIZED
€8,125
($11,113)

LOT 335
ATTRIBUE AU PRINCE DE JOINVILLE (1818-
1900)
Deux vues du Tréport prises du château d'Eu
craie noire, aquarelle
100 x 250 mm. (4 x 10 in.); 700x 200 mm.(27¼ x 8 in.) (une
paire) (2)

ESTIMATE
€500 - €700
($682 - $955)

PRICE REALIZED
€1,188
($1,624)

LOT 336
LES PRINCES CITOYENS
FRANCE VERS 1830
Hauteur : 49 x 35,5 cm. (19¼ x 14 in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)

LOT 337
PETIT PORTEFEUILLE
XVIIIEME SIECLE
Largeur: 5,5 cm. (2¼ in.)

ESTIMATE
€80 - €120
($109 - $164)

PRICE REALIZED
€600
($821)
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LOT 338
DEUX ECRINS EN MAROQUIN DU XVIIIEME
SIECLE

Dimensions du premier: Hauteur: 2 cm. (¼ in.), Largeur:
18,5 cm. (7 1/8 in.), Profondeur: 9,5 cm. (3¾ in.);
Dimensions du second: Hauteur 2,5 cm; (1 in.), Largeur:
13,5 cm. (5 1/3 in.), Profondeur: 9 cm. (3½ in.) (2)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 339
PAIRE DE FAUTEUILS A CHASSIS D'EPOQUE
LOUIS XV
TRAVAIL GENOIS
Hauteur: 105 cm. (41¼ in.), Largeur: 66 cm. (26 in.) (2)

ESTIMATE
€7,000 - €10,000
($9,555 - $13,649)

PRICE REALIZED
€11,250
($15,387)

LOT 340
DEUX PENDENTIFS EN JADE
CHINE, XIXEME SIECLE
Diamètre du plus grand: 6 cm. (2½ in.) (2)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€375
($513)

LOT 341
MASQUE PENDENTIF EN JADE

Hauteur: 3,5 cm. (1 3/8 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€275
($376)

LOT 342
COUPE CIRCULAIRE EN MARBRE VERT
TRAVAIL MODERNE
Diamètre: 23 cm. (9 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€400
($547)

LOT 343
CRUCIFIXION EN IVOIRE
ECOLE FRANCAISE OU FLAMANDE DE LA FIN DU
XVIIEME SIECLE
Hauteur: 24 cm. (9.5 in.)

ESTIMATE
€500 - €800
($682 - $1,092)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 344
ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
MEDAILLON REPRESENTANT LE PROFIL D'HENRI IV,
D'APRES GUILLAUME DUPRE
Diamètre: 13 cm. (5 in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)
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LOT 345
ATELIER DE BARTHELEMY PRIEUR (1540-1611)
BUSTE D'HENRI IV
Hauteur totale: 31 cm. (12 1/8 in.), Hauteur sans la base: 25
cm. (9 7/8 in.)

ESTIMATE
€7,000 - €10,000
($9,555 - $13,649)

PRICE REALIZED
€29,300
($40,075)

LOT 346
ECOLE FRANCAISE DE LA DEUXIEME MOITIE
DU XIXEME SIECLE
Portrait de Louis-Philippe
Huile sur toile
89,5 x 69,5 cm. (35¼ x 27 3/8 in.)

ESTIMATE
€10,000 - €15,000
($13,649 - $20,474)

PRICE REALIZED
€19,700
($26,945)

LOT 347
CACHET DU XVIEME SIECLE

Hauteur: 6,5 cm. (2½ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 348
CACHET DU XIXEME SIECLE ET ANNEAU
SIGILLAIRE

Le cachet: Côté: 1,5 cm. (0 5/8 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 349
BAGUE

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,839)

LOT 350
INTAILLE DU DEBUT DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 3,8 cm. (1½ in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)

LOT 351
SCEAU DE LA FIN DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 4,8 cm. (1 7/8 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€10,625
($14,532)
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LOT 352
SCEAU PENDENTIF DE LA PREMIERE MOITIE
DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 3,5 cm. (1 3/8 in.)

ESTIMATE
€1,200 - €1,800
($1,638 - $2,457)

PRICE REALIZED
€5,625
($7,694)

LOT 353
CACHET DU SECOND QUART DU XIXEME
SIECLE

Hauteur: 8,8 cm. (3½ in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,471)

LOT 354
SCEAU PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 3,8 cm. (1½ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€3,125
($4,274)

LOT 355
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 4 cm. (1 5/8 in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 356
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 6,5 cm. (2 5/8 in.)

ESTIMATE
€250 - €350
($341 - $478)

PRICE REALIZED
€438
($598)

LOT 357
SCEAU DU DEBUT DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 9,5 cm. (3¾ in.)

ESTIMATE
€1,200 - €1,800
($1,638 - $2,457)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 358
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 8,5 cm. (3 3/8 in.)

ESTIMATE
€3,000 - €4,000
($4,095 - $5,460)

PRICE REALIZED
€9,375
($12,823)
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LOT 359
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 9 cm. (3½ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 360
CACHET DE LA PREMIERE MOITIE DU XIXEME
SIECLE

Hauteur: 11,5 cm. (4½ in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)

LOT 361
CACHET DU DEBUT DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 9,5 cm. (3¾ in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 362
CACHET DU XIXEME SIECLE
PAR JEAN-BAPTISTE-MARIE FROMONT, PARIS, 1830-
1838
Hauteur: 10,8 cm. (4¼ in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)

LOT 363
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 8 cm. (3 1/8 in.)

ESTIMATE
€500 - €700
($682 - $955)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)

LOT 364
CACHET DE LA PREMIERE MOITIE DU XIXEME
SIECLE

Hauteur: 11 cm. (4 3/8 in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€1,063
($1,453)

LOT 365
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 10 cm. (3 7/8 in.)

ESTIMATE
€700 - €900
($955 - $1,228)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,223)
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LOT 366
CACHET DE LA FIN DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 1,5 cm. (0 5/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 367
DEUX SCEAUX DU XIXEME SIECLE

Diamètre de la plus grande matrice: 1,5 cm. (0 5/8 in.) (2)

ESTIMATE
€250 - €350
($341 - $478)

PRICE REALIZED
€688
($940)

LOT 368
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 3,3 cm. (1 3/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€563
($769)

LOT 369
CACHET PENDENTIF DE LA FIN DU XIXEME
SIECLE

Hauteur: 2,5 cm. (1 in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 370
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2 cm. (1½ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€325
($445)

LOT 371
SCEAU PENDENTIF DE LA FIN DU XVIIIEME-
DEBUT DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 4,7 cm. (1 7/8 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 372
SCEAU PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 3 cm. (1 3/16 in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€4,750
($6,497)
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LOT 373
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2,5 cm. (1 in.)

ESTIMATE
€250 - €350
($341 - $478)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)

LOT 374
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2 cm. (0¾ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€1,125
($1,539)

LOT 375
SCEAU PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 3,5 cm. (1 3/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)

LOT 376
SCEAU PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2 cm. (0 7/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,419)

LOT 377
SCEAU PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 4 cm. (1 5/8 in.)

ESTIMATE
€700 - €900
($955 - $1,228)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)

LOT 378
SCEAU PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 3,5 cm. (1½ in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,000
($2,047 - $2,730)

PRICE REALIZED
€2,250
($3,077)

LOT 379
SCEAU PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 3,2 cm. (1¼ in.)

ESTIMATE
€1,200 - €1,800
($1,638 - $2,457)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)
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LOT 380
SCEAU DE LA FIN DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 11,5 cm. (4½ in.)

ESTIMATE
€1,200 - €1,800
($1,638 - $2,457)

PRICE REALIZED
€6,875
($9,403)

LOT 381
SCEAU DE LA FIN DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 9,5 cm. (3¾ in.)

ESTIMATE
€400 - €500
($546 - $682)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 382
SCEAU PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2,5 cm. (1 in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 383
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 3,5 cm. (1 3/8 in.)

ESTIMATE
€250 - €350
($341 - $478)

PRICE REALIZED
€688
($940)

LOT 384
SCEAU DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 7,8 cm. (3 1/8 in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,839)

LOT 385
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2,2 cm. (0¾ in.)

ESTIMATE
€120 - €180
($164 - $246)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 386
SCEAU DU XXEME SIECLE

Hauteur: 6 cm. (2 3/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)
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LOT 387
SCEAU PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2,4 cm. (1 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€2,250
($3,077)

LOT 388
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 7,3 cm. (2 7/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 389
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2 cm. (0¾ in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 390
CACHET DE LA FIN DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 5,8 cm. (2¼ in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 391
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 8,8 cm. (3½ in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€1,313
($1,795)

LOT 392
CACHET DE LA SECONDE MOITIE DU XIXEME
SIECLE

Hauteur: 11 cm. (4 3/8 in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 393
CACHET DE LA FIN DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 7,5 cm. (3 in.)

ESTIMATE
€400 - €600
($546 - $819)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,223)
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LOT 395
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2,5 cm. (1 in.)

ESTIMATE
€500 - €700
($682 - $955)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 396
SCEAU DE LA FIN DU XIXEME SIECLE
PORTUGAL, LISBONNE
Hauteur: 7,8 cm. (3 1/8 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)

LOT 397
SCEAU DE LA FIN DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 7 cm. (2¾ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€2,250
($3,077)

LOT 398
SCEAU PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 4,5 cm. (1¾ in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€8,125
($11,113)

LOT 399
ANNEAU SIGILLAIRE DU XIXEME SIECLE

ESTIMATE
€350 - €450
($478 - $614)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,787)

LOT 400
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 9,5 cm. (3¾ in.)

ESTIMATE
€700 - €900
($955 - $1,228)

PRICE REALIZED
€5,250
($7,181)

LOT 401
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 8 cm. (3 1/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)
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LOT 402
SCEAU PENDENTIF DU DEBUT DU XXEME
SIECLE

Hauteur: 2,2 cm. (0 7/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 403
SCEAU DU XIXEME ET DU XXEME SIECLE

Hauteur: 11 cm. (4 3/8 in.)

ESTIMATE
€1,200 - €1,800
($1,638 - $2,457)

PRICE REALIZED
€20,900
($28,586)

LOT 404
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2,8 cm. (1 1/8 in.)

ESTIMATE
€120 - €180
($164 - $246)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,907)

LOT 405
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2 cm. (0¾ in.)

ESTIMATE
€120 - €180
($164 - $246)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,248)

LOT 406
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 9 cm. (3½ in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,984)

LOT 407
CACHET PENDENTIF DE LA FIN DU XIXEME-
DEBUT DU XXEME SIECLE

Hauteur: 2,5 cm. (1 in.)

ESTIMATE
€120 - €180
($164 - $246)

PRICE REALIZED
€813
($1,111)

LOT 408
CACHET DE LA FIN DU XIXEME-DEBUT DU
XXEME SIECLE

Hauteur: 3,5 cm. (1 3/8 in.)

ESTIMATE
€700 - €900
($955 - $1,228)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,445)
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LOT 409
CLE DE MONTRE FORMANT PENDENTIF ET
CACHET DE LA FIN DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 3,8 cm. (1½ in.) (2)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 410
CACHET DU DEBUT DU XXEME SIECLE

Hauteur: 7 cm. (2¾ in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€438
($598)

LOT 411
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 7 cm. (2¾ in.)

ESTIMATE
€300 - €400
($409 - $546)

PRICE REALIZED
€688
($940)

LOT 412
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2,2 cm. (0 7/8 in.)

ESTIMATE
€80 - €120
($109 - $164)

PRICE REALIZED
€500
($684)

LOT 413
CACHET DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 8,5 cm. (3 3/8 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€563
($769)

LOT 414
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2 cm. (0¾ in.)

ESTIMATE
€120 - €180
($164 - $246)

PRICE REALIZED
€500
($684)

LOT 415
CACHET PENDENTIF DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 2 cm. (0¾ in.)

ESTIMATE
€80 - €120
($109 - $164)

PRICE REALIZED
€350
($479)
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LOT 416
CACHET PENDENTIF DE LA FIN DU XIXEME
SIECLE

Largeur: 2,5 cm. (1 in.)

ESTIMATE
€150 - €200
($205 - $273)

PRICE REALIZED
€688
($940)

LOT 417
DEUX CACHETS DU XIXEME SIECLE

Hauteur du plus grand: 6,5 cm. (2½ in.)

ESTIMATE
€500 - €700
($682 - $955)

PRICE REALIZED
€688
($940)

LOT 418
DRAGEOIR LOUIS XVI EN POUDRE D'ECAILLE
VERTE

Diamètre: 65 mm. (2½ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€400
($547)

LOT 419
MINIATURE OCTOGONALE SUR IVOIRE
MONTEE SUR UN DRAGEOIR EN ECAILLE
PAR CHARLES HÉNARD (1757 - APRÈS 1808), VERS
1790
Hauteur: 54 mm. (2 1/8 in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,500
($2,047 - $3,412)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,881)

LOT 421
DRAGEOIR EN CARTON BOUILLI

Diamètre: 64 mm. (2½ in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€1,188
($1,624)

LOT 422
DRAGEOIR EN IVOIRE LOUIS XVI

Diamètre: 67 mm. (2 5/8 in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€750
($1,026)

LOT 423
PETITE MINIATURE RONDE SUR IVOIRE
ÉCOLE FRANÇAISE, VERS 1814/1815
Diamètre: 18 mm. (¾ in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€438
($598)
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LOT 424
DRAGEOIR EN CARTON BOUILLI

Diamètre: 69 mm. (2¾ in.)

ESTIMATE
€150 - €250
($205 - $341)

PRICE REALIZED
€1,125
($1,539)

LOT 425
DRAGEOIR CIRCULAIRE EN CARTON BOUILLI
FRANCE, VERS 1830-1832
Diamètre: 88 mm. (3 3/8 in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€1,188
($1,624)

LOT 426
PETITE BROCHE DOUBLE FACE AVEC CHATON
PIVOTANT RENFERMANT DEUX MINIATURES...
ÉCOLE NAPOLITAINE, VERS 1793
Hauteur des miniatures: 20 mm. (¾ in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€6,250
($8,549)

LOT 427
MINIATURE OVALE SUR IVOIRE
PAR ADALBERT SUCHY (1773/1783-1849), VIENNE,
VERS 1814
Hauteur: 65 mm. (2½ in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,500
($2,047 - $3,412)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 428
MINIATURE OVALE AQUARELLE SUR PAPIER,
ECOLE ITALIENNE, VERS 1815-1820

Hauteur: 130 mm. (5 1/8 in.)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€1,750
($2,394)

LOT 429
MINIATURE RECTANGULAIRE SUR VELIN
ATTRIBUÉE À JEAN DANIEL WELPER (VERS 1730-
1789), VERS 1760
Largeur: 74 mm. (2 7/8 in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,500
($2,047 - $3,412)

PRICE REALIZED
€4,750
($6,497)

LOT 430
MINIATURE RECTANGULAIRE EN LARGEUR
SUR IVOIRE
ÉCOLE FRANÇAISE, VERS 1760
Largeur: 70 mm. (2¾ in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,471)
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LOT 431
MINIATURE OVALE SUR IVOIRE
ÉCOLE FRANÇAISE, VERS 1770
Hauteur: 44 mm. (1¾ in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 432
MINIATURE RECTANGULAIRE SUR IVOIRE
VERS 1783/1785
Hauteur: 115 mm. (4½ in.)

ESTIMATE
€800 - €1,200
($1,092 - $1,638)

PRICE REALIZED
€875
($1,197)

LOT 433
MINIATURE RONDE SUR IVOIRE
ECOLE FRANÇAISE, VERS 1786/1790
Diamètre: 60 mm. (2 3/8 in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,500
($2,047 - $3,412)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 434
MINIATURE OVALE SUR IVOIRE
ÉCOLE ESPAGNOLE, VERS 1797
Hauteur: 90 mm. (3½ in.)

ESTIMATE
€1,200 - €1,800
($1,638 - $2,457)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,761)

LOT 435
DRAGEOIR EN POUDRE D'ECAILLE NOIRE
LA MÉDAILLE PAR GABRIEL-RAOUL MOREL (1764-
1832)
Diamètre: 85 mm. (3 3/8 in.)

ESTIMATE
€300 - €500
($409 - $682)

PRICE REALIZED
€563
($769)

LOT 436
MINIATURE OVALE SUR IVOIRE MONTEE SUR
LE COUVERCLE D'UN DRAGEOIR CIRCULAIRE
LA MINIATURE PAR NICOLAS JACQUES (1780-1844),
SIGNÉE JACQUES (À DROITE), VERS
Hauteur de la miniature: 73 mm. (2 7/8 in.), diamètre de la
boîte: 87 mm. (3 3/8 in.)

ESTIMATE
€8,000 - €12,000
($10,920 - $16,379)

PRICE REALIZED
€8,750
($11,968)

LOT 437
MINIATURE OVALE SUR IVOIRE
ÉCOLE ITALIENNE, VERS 1810/1814
Hauteur: 54 mm. (2 1/8 in.)

ESTIMATE
€1,200 - €1,800
($1,638 - $2,457)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)
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LOT 438
MINIATURE RONDE SUR IVOIRE
PAR CONTY, SIGNÉE CONTY (À GAUCHE), VERS 1797
Diamètre: 77 mm. (3 in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,500
($2,047 - $3,412)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,736)

LOT 439
MINIATURE RONDE SUR IVOIRE
PAR CONTY, SIGNÉE CONTY (À DROITE), VERS 1797
Diamètre : 76 mm. (3 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 440
MINIATURE OVALE SUR PAPIER
ATTRIBUÉ À ANTOINE, DUC DE MONTPENSIER (1775-
1807)
Hauteur: 88 mm. (3½ in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€4,750
($6,497)

LOT 441
DRAGEOIR EN BUIS AVEC MINIATURE SUR
IVOIRE
LA MINIATURE PAR ANTOINE-MARIE-PHILIPPE
D'ORLÉANS, DUC DE MONTPENSIER
Diamètre: 78 mm. (3 1/8 in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,500
($2,047 - $3,412)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,223)

LOT 442
MINIATURE OVALE EN LARGEUR SUR IVOIRE
ÉCOLE ITALIENNE, VERS 1814
Largeur: 58 mm. (2¼ in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,500
($2,047 - $3,412)

PRICE REALIZED
€1,500
($2,052)

LOT 443
DRAGEOIR EN LAQUE IMITANT LA GRAVURE
SUR IVOIRE

Diamètre: 80 mm. (3 1/8 in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 444
MINIATURE OVALE SUR IVOIRE
ATTRIBUÉE À AMÉLIE D'AUBIGNY NÉE D'AUTEL
(1795/96-1861), VERS 1837
Hauteur: 90 mm. (3½ in.)

ESTIMATE
€4,000 - €6,000
($5,460 - $8,190)

PRICE REALIZED
€17,300
($23,662)
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LOT 445
MINIATURE RECTANGULAIRE SUR IVOIRE
PAR SIR WILLIAM CHARLES ROSS (1794-1860)
Hauteur: 110 mm. (4 3/8 in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€2,875
($3,932)

LOT 446
PHOTOGRAPHIE AQUARELLEE OVALE
MILIEU DU XIXEME SIÈCLE
Hauteur: 75 mm. (3 in.)

ESTIMATE
€100 - €150
($136 - $205)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,710)

LOT 447
MINIATURE OVALE SUR IVOIRE
PAR MÉLINA LECOCQ (ACTIVE 1839-1848), SIGNÉE ET
DATÉE MÉLINA LECOCQ. 1839.
Hauteur: 45 mm. (1¾ in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€4,750
($6,497)

LOT 448
AQUARELLE RECTANGULAIRE SUR CARTON
PAR SIR WILLIAM CHARLES ROSS (1794-1860),
SIGNÉE ET DATÉE WC ROSS DELIN
Hauteur: 161 mm. (6 in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,565)

LOT 449
MINIATURE OVALE SUR IVOIRE
PAR FRANÇOIS MEURET (1800-1887), SIGNÉE MEURET
D'APRÈS W. (À DROITE), VERS
Hauteur: 41 mm. (1 5/8 in.)

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,471)

LOT 450
MINIATURE OVALE SUR IVOIRE MONTEE SUR
PRESSE PAPIER
LA MINIATURE PAR FRANÇOIS MEURET (1800-1887),
SIGNÉE ET DATÉE MEURET 1843 (À
Hauteur de la miniature: 32 mm. (1¼ in.); Largeur du
presse-papier: 177 mm. (7 in.)

ESTIMATE
€4,000 - €6,000
($5,460 - $8,190)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,839)

LOT 451
PRESSE-PAPIER AVEC MINIATURE OVALE SUR
IVOIRE
LA MINIATURE PAR FRANÇOIS MEURET (1800-1887),
SIGNÉE MEURET D'APRÈS
Hauteur de la miniature: 38 mm. (1½ in.); Longueur du
presse-papier: 111 mm. (4 3/8 in.)

ESTIMATE
€8,000 - €12,000
($10,920 - $16,379)

PRICE REALIZED
€18,500
($25,304)
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LOT 452
GRANDE MINIATURE OVALE SUR IVOIRE
PAR GUGLIELMO FAIJA (1803 - APRÈS 1863), SIGNÉE
ET DATÉE 1863 (AU DOS)
Hauteur: 144 mm. (5 5/8 in.)

ESTIMATE
€1,200 - €1,800
($1,638 - $2,457)

PRICE REALIZED
€5,625
($7,694)

LOT 453
PHOTOGRAPHIE COLORIEE EMAILLEE OVALE
PAR MATHIEU-DEROCHE (ACTIF 1866-1904), PARIS,
SIGNÉE MATHIEU DEROCHE (À
Hauteur: 58 mm. (2¼ in.)

ESTIMATE
€500 - €700
($682 - $955)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,248)

LOT 454
PETITE MINIATURE RECTANGULAIRE SUR
IVOIRE
PAR FRANÇOIS, PRINCE DE JOINVILLE (1818-1900),
SIGNÉE F. O (À DROITE)
Hauteur: 34 mm. (1 3/8 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,471)

LOT 455
MINIATURE RONDE SUR IVOIRE
PAR M. OBALSKA, SIGNÉE M. OBALSKA (À DROITE),
DATÉ AU REVERS 1896-97 M. O.
Diamètre: 105 mm. (4 1/8 in.)

ESTIMATE
€200 - €300
($273 - $409)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,471)

LOT 456
BRACELET EN OR ET AMETHYSTES
LE BRACELET, VERS 1820

ESTIMATE
€500 - €1,000
($682 - $1,365)

PRICE REALIZED
€3,125
($4,274)

LOT 457
BROCHE EN OR ET AMETHYSTES
LA BROCHE, VERS 1830
Hauteur: 60 mm. (2 1/2 in.) (2)

ESTIMATE
€150 - €250
($205 - $341)

PRICE REALIZED
€3,000
($4,103)

LOT 458
DEUX EPINGLES A CRAVATE EN ARGENT,
PLATINE, OR 9 K, OR ET DIAMANTS

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€3,750
($5,129)
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LOT 459
FERMOIR DE BRACELET EN OR AVEC
MINIATURE OVALE SUR IVOIRE
LA MINIATURE PAR JEAN-BAPTISTE JOSEPH
DUCHESNE DE GISORS (1770-1856), SIGNÉE ET
Hauteur de la miniature: 38 mm. (1½ in.), Hauteur du
fermoir: 50 mm. (2 in.)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€7,500
($10,258)

LOT 460
BRACELET EN OR AVEC MINIATURE OVALE
SUR IVOIRE, ATTRIBUE A MELLERIO DITS
MELLER...
LA MINIATURE PAR FRANÇOIS MEURET (1800-1887),
SIGNÉE MEURET D'APRÈS F.
Hauteur: 35 mm. (1 3/8 in.); Longueur du bracelet: 185 mm.
(7¼ in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,500
($2,047 - $3,412)

PRICE REALIZED
€4,750
($6,497)

LOT 461
BRACELET EN OR, LAPIS LAZULI, ONYX,
AVENTURINE ET CHRYSOPRASE AVEC
MINIATURE...
LA MINIATURE PAR MAXIME DAVID (1798-1870),
SIGNÉE M. DAVID. (À GAUCHE), VERS
Hauteur de la miniature: 44 mm. (1¾ in.), Longueur du
bracelet: 120 mm. (4 3/4 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€6,000
($8,207)

LOT 462
BROCHE SERTIE D'UN CAMEE EN BISCUIT ET
DE DIAMANTS

Hauteur du camée: 2,5 cm. (1 in.)
Hauteur de la broche: 5 cm. (2 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€4,750
($6,497)

LOT 463
PAIRE DE BRACELETS EN OR, EMAIL ET
CHEVEUX AVEC DEUX MINIATURES OVALES
SUR...
LES MINIATURES ÉCOLE ITALIENNE, VERS 1820/1825
LE BRACELET, VERS 1830
Hauteur: 40 mm. (1½ in.), longueur des bracelets: 170 mm.
(6 3/4 in.) (2)

ESTIMATE
€2,500 - €3,500
($3,412 - $4,777)

PRICE REALIZED
€12,500
($17,097)

LOT 464
BRACELET EN OR AVEC MINIATURE OVALE
SUR IVOIRE, ATTRIBUE A MELLERIO DITS
MELLER...
LA MINIATURE ATTRIBUÉE À FRANÇOIS MEURET
(1800-1887), VERS 1823 LE BRACELET
Hauteur de la miniature: 32 mm. (1¼ in.), longueur: 170
mm. (6 3/4 in.),; longueur du bracelet: 160mm. (6 1/2in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,000
($2,047 - $2,730)

PRICE REALIZED
€8,750
($11,968)
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LOT 465
BRACELET EN OR ET EMAIL AVEC MINIATURE
SUR IVOIRE
LA MINIATURE PAR FRANÇOIS MEURET (1800-1887),
SIGNÉE M ( À GAUCHE)
Hauteur: 33 cm. (1½ in.), longueur du bracelet: 207 mm. (8
1/8 in.)

ESTIMATE
€1,000 - €1,500
($1,365 - $2,047)

PRICE REALIZED
€8,125
($11,113)

LOT 466
QUATRE BRACELETS EN OR AVEC CHACUN
SIX MINIATURES SUR IVOIRE, ATTRIBUES A...
TREIZE MINIATURES PAR FRANÇOIS MEURET (1800-
1887), SIGNÉES OU MONOGRAMMÉES,
Largeur: 150-165 mm. (5 7/8-6½ in.), Longueur des
bracelets: de 150 mm. à 165 mm. (5 7/8 in. à 6 1/2 in.) (4)

ESTIMATE
€8,000 - €10,000
($10,920 - $13,649)

PRICE REALIZED
€26,900
($36,793)

LOT 467
BRACELET EN OR ET EMAIL AVEC CINQ
MINIATURES SUR IVOIRE
PAR FRANÇOIS MEURET (1800-1887), TOUTES
SIGNÉES M. (DEUX À GAUCHE ET TROIS À
Hauteur des miniatures: 25 mm. (1 in.), Longueur du
bracelet: 208 mm. (8 1/8 in.)

ESTIMATE
€4,000 - €6,000
($5,460 - $8,190)

PRICE REALIZED
€16,700
($22,842)

LOT 468
BRACELET EN OR ET EMAIL AVEC DEUX
MINIATURES SUR IVOIRE, PAR MOREL ET CIE
LE BRACELET PAR MOREL ET CIE, SIGNÉ AU REVERS
MOREL & CIE À PARIS
Hauteur des miniatures: 24 mm. (1 in.); Longueur du
bracelet: 195 mm. (7 1/2 in.)

ESTIMATE
€4,000 - €6,000
($5,460 - $8,190)

PRICE REALIZED
€12,500
($17,097)

LOT 469
PAIRE DE BROCHES TURQUOISES ET
DIAMANTS
XIXÈME SIÈCLE

ESTIMATE
€3,000 - €5,000
($4,095 - $6,825)

PRICE REALIZED
€19,700
($26,945)

LOT 470
BROCHE DIAMANTS

Hauteur de la broche: 170 mm. (2 3/4 in.)

ESTIMATE
€3,000 - €4,000
($4,095 - $5,460)

PRICE REALIZED
€10,625
($14,532)

LOT 471
DECORATION DE L'ORDRE DE LA TOISON D'OR
EN ARGENT, OR 14K ET DIAMANTS
AUTRICHE-HONGRIE, 1896
Hauteur: 58 mm. (2¼ in.)

ESTIMATE
€600 - €800
($819 - $1,092)

PRICE REALIZED
€19,100
($26,124)
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LOT 472
PAIRE DE BRACELETS EN OR ET PERLES
ORNES DE MINIATURES SUR IVOIRE,
ATTRIBUES A...
LES BRACELETS ATTRIBUÉS À MELLERIO DIT
MELLER, PARIS, LES MINIATURES PAR
Hauteur de la miniature: 32 mm. (1¼ in.), Longueur des
bracelets: 237 mm. (9 in.) (2)

ESTIMATE
€6,000 - €8,000
($8,190 - $10,920)

PRICE REALIZED
€31,700
($43,358)

LOT 473
IMPORTANTE BROCHE EN OR ET DIAMANTS
AVEC DEUX MINIATURES OVALES SUR EMAIL...
LA BROCHE PAR LATREILLE, BORDEAUX, SIGNÉE AU
REVERS SUR UN PHILACTÈRE FECIT
Hauteur des miniatures: 25 mm. (1 in.), Hauteur de la
broche: 95 mm. (3 6/8 in.)

ESTIMATE
€20,000 - €30,000
($27,299 - $40,948)

PRICE REALIZED
€58,100
($79,467)

LOT 474
BRACELET EMAIL, PERLES ET DIAMANTS, PAR
MOREL ET CIE
PAR MOREL ET CIE, SIGNÉ SUR LE FERMOIR MOREL
ET CIE À PARIS, VERS 1845
Longueur: 170 mm.(6 1/8 in.)

ESTIMATE
€4,000 - €6,000
($5,460 - $8,190)

PRICE REALIZED
€11,875
($16,242)

LOT 475
BAGUE-CACHET EN OR, ARGENT ET LAPIS
LAZULI

Diamètre: 30 mm. (1 1/8 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €2,500
($2,730 - $3,412)

PRICE REALIZED
€7,500
($10,258)

LOT 476
PAIRE DE BRACELETS EN OR, PERLES,
SEMENCES DE PERLES ET TURQUOISES AVEC
DEUX...
LES BRACELETS SONT ATTRIBUÉS À MELLERIO DITS
MELLER, PARIS, LES MINIATURES PAR
Hauteur des miniatures: 31 mm. (1½ in.); Longueur des
bracelets: 194 mm. (7½ in.) (2)

ESTIMATE
€6,000 - €8,000
($8,190 - $10,920)

PRICE REALIZED
€26,900
($36,793)

LOT 477
MINIATURE RONDE SUR PAPIER
FRANCE, 1792-1794
Diamètre: 48 mm. (1 7/8 in.)

ESTIMATE
€6,000 - €8,000
($8,190 - $10,920)

PRICE REALIZED
€46,100
($63,054)

LOT 478
DOUBLE MINIATURE ROYALISTE OVALE SUR
IVOIRE
LE PROFIL ATTRIBUÉ À PULCHÉRIE DE VALENCE NÉE
DE GENLIS (1766-1847), SIGNÉ P.
Hauteur: 50 mm. (1 15/16 in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,000
($2,047 - $2,730)

PRICE REALIZED
€13,700
($18,738)
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LOT 479
MECHE DE CHEVEUX DU ROI LOUIS XVI
ENFANT

Dimension de l'étui: hauteur: 1 cm. (0 3/8 in.), longueur: 5,2
cm. (2 in.), profondeur: 2,7 cm. (1 1/8 in.)

ESTIMATE
€2,000 - €3,000
($2,730 - $4,095)

PRICE REALIZED
€3,125
($4,274)

LOT 480
RASOIR UTILISE PAR LE ROI LOUIS XVI A LA
PRISON DU TEMPLE
FRANCE, FIN DU XVIIIÈME SIÈCLE
Longueur déplié: 26,8 cm. (10½ in.)

ESTIMATE
€3,000 - €4,000
($4,095 - $5,460)

PRICE REALIZED
€20,900
($28,586)

LOT 481
BAGUE EN OR 9K AVEC CHATON
RENFERMANT DES CHEVEUX ROYAUX
FIN DU XVIIIIÈME SIÈCLE
Hauteur: 3,3 cm. (1 5/16 in.)

ESTIMATE
€1,500 - €2,000
($2,047 - $2,730)

PRICE REALIZED
€25,700
($35,152)

LOT 482
PAN DE ROBE ET SIX VOLANTS DE
DENTELLES D'UNE ROBE PORTEE PAR LA
REINE...
FRANCE, FIN XVIIIÈME SIÈCLE
Dimension du fragment de robe: 31,5 x 30,5 cm. (12 3/8 x
12 in.), Dimension du plus important volant de dentelle: 8 x
145 cm. (3 1/8 x 57 1/8 in.) (7)

ESTIMATE
€4,000 - €5,000
($5,460 - $6,825)

PRICE REALIZED
€55,700
($76,184)

LOT 483
POCHETTE BRODEE PAR LA REINE MARIE-
ANTOINETTE A LA PRISON DU TEMPLE
FRANCE, 1792/1793
9 x 16,5 cm. (3½ x 6½ in.)

ESTIMATE
€12,000 - €15,000
($16,379 - $20,474)

PRICE REALIZED
€97,700
($133,630)

The currency conversion rates on Christies.com are updated daily. Any conversion of a pre-sale estimate or price realized into a currency different
from that of the saleroom site is solely for your convenience. Errors may occur in such conversion and currencies fluctuate. We do not accept liability
for such errors or fluctuations or for any reliance you or others may have on the converted currency amounts. All purchase must be made in the
currency of the country where the saleroom is located.


